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•     Kopřivnice si připomněla
vznik Československa      (str. 3)
•     Zpěvák a výtvarník Jaromír
99 vystoupí v Mandale      (str. 4)
•     Štěpánová zahájila sezonu
dvěma zlaty                      (str. 7)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už od ledna chce kopřivnická automobilka
rozjet novou aktivitu, která má představit firmu mladým lidem.
Principem projektu Game for Tatra (Hra pro Tatru) má být vytvoření
simulovaných personálních agentur na několika kopřivnických školách.
„Skupinky zhruba patnácti žáků ve spolupráci s námi vytipují, jaké od-
borníky firma potřebuje a jednotlivé profese, podrobně je představí
nejen svým spolužákům, ale také rodičům a koneckonců také široké
veřejnosti,“ plánuje personální ředitelka Tatra Trucks Hana Bobrov-
ská.

V průběhu desetiměsíčního projektu určeného žákům sedmých
a osmých tříd základních škol budou vznikat prezentace, letáky, video-
spoty a další materiály, které pak následně žákovské personální agentury
představí nejen svým vrstevníkům, ale také na závěrečné konferenci
učitelům, zástupcům odborných středních škol i vedení automobilky.
Informace, které budou školáci pro svou práci potřebovat, budou čerpat
přímo u zdroje. „Jsme připraveni nabídnout exkurze do výroby, možnost
promluvit si přímo s našimi lidmi z praxe o tom, co jejich práce obnáší,
a podobně,“ vysvětluje Bobrovská. Cílem celého projektu je změnit
zaběhnutý pohled na práci v průmyslových podnicích. „Od volby tech-
nické profese mnohdy dopředu odradí stereotypy o náročné dřině ve
špinavém prostředí, to už ale dávno není pravda. Naopak dnes jde často
o zajímavou a velmi odbornou práci s nejmodernější technikou a také
prostředí ve výrobních firmách je zcela jiné, než bývalo dřív, ale tyto
věci se školáci, kteří se chystají vybrat si směřování budoucí kariéry,
nemají kde dozvědět,“ míní Hana Bobrovská.

Tatra se stejně jako mnohé další průmyslové podniky potýká s ne-
dostatkem pracovníků v některých technických profesích. Tento projekt
má být další cestou, jak současnou situaci na trhu práce ovlivnit. Podle
šéfky tatrovácké personalistiky by se pozitiva Game for Tatra mohla
v praxi ukázat dřív, než by se zdálo.          (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnické
dialyzační středisko v tomto týdnu po
tříleté odstávce znovu zahajuje provoz.
Soukromé zdravotnické zařízení, které
vzniklo v prostorách někdejší pošty na
ulici Obránců míru už v roce 2010, fun-
govalo necelé dva roky. V listopadu 2012

provozující firma Impax Trading CZ pro-
vozovnu uzavřela, protože se jí nepodařilo
uzavřít smlouvy se zdravotními pojišťov-
nami. Přestože prostory pronajaté na dva-
cet let od města osiřely, aktivity firmy ne-
ustaly. „Dál jsme jednali se zdravotními
pojišťovnami a od 1. října 2015 jsme

smluvním partnerem Revírní bratrské po-
jišťovny,“ uvedl jednatel společnosti
Impax Trading CZ Vlastimil Kalman. Po-
čínaje prvním listopadovým týdnem se
podle jeho slov rozběhne jak fungování
nefrologické poradny, tak dialyzační léčba
pacientů s nefunkčními ledvinami. 

Kapacita kopřivnické ambulantní
dialýzy je osm lůžek. Ve dvou směnách
tak tamní zdravotnický personál může oše-
třit až 16 pacientů denně. Lidé s příslušnou
diagnózou musejí čtyř- až pětihodinovou
očistu krve na „umělé ledvině“ absolvovat
nejčastěji třikrát týdně. Během týdne by

tak zdravotnické zařízení mohlo uspokojit
potřeby zhruba pětatřiceti nemocných lidí,
v případě vyššího zájmu navíc Impax
Trading počítá i s možností navýšení počtu
lůžek o další čtyři. Všechno bude záležet
na dalším vývoji situace. 

(Pokračování na straně 2)

Zdejší dialýza se po třech letech znovu otevře pacientům

N o v ý   J i č í n  (dam) – Éru užší spolupráce mezi radnicemi
Nového Jičína, Kopřivnice a Příbora má odstartovat schůzka vedení
těchto tří měst, kterou inicioval novojičínský starosta Jaroslav Dvo-
řák. 

„Nový Jičín, Kopřivnice a Příbor spolu sousedí, ale kromě účasti
ve svazku na odkanalizování obcí či ve sdružení historických sídel
mezi nimi prakticky žádný kontakt nebyl. Proto jsem starosty a mí-
stostarosty pozval do Nového Jičína, abychom spolu mohli probrat
úspěchy, ale i problémy jednotlivých radnic,“ řekl starosta Nového
Jičína Jaroslav Dvořák.

Představitelé měst se podle novojičínské mluvčí Marie
Machkové dohodli, že si budou vyměňovat zkušenosti s čerpáním
dotací, s fungováním průmyslových zón a financováním pří-
spěvkových organizací.  (Pokračování na straně 2)

Starostové tří měst se dohodli
na užší spolupráci radnicK o p ř i v n i c e  (hod) – Nejpro-

blematičtějším místem Kopřivnice, z pohledu
parkování, je sídliště Sever. Přestože se radnice
snaží budovat nová parkovací místa, nestačí
to. Počet aut roste daleko rychleji, než jaké
jsou možnosti výstavby nových míst pro jejich
odstavování.

V nejbližší době dojde k rozšíření parko-
vacích míst na ulici Francouzské naproti do-
mům s číslem popisným 1204-06 v bezpro-
střední blízkosti hřiště.

„Zabývali jsme se několika náměty na
možnosti navýšení počtu parkovacích míst,
kterých je v této lokalitě velký nedostatek.
Jednou z možností bylo přebudování málo
využívaného dětského hřiště. To je ale nad

úrovní komunikace, a kdybychom vybudovali
vjezd, došlo by ke zrušení několika stávajících
parkovacích míst. Dalším problémem bylo to,
že pod hřištěm jsou vedeny inženýrské sítě,
proto bylo od tohoto návrhu upuštěno,“ oko-
mentovala situaci místostarostka Dagmar Ry-
sová.

Odbor rozvoje města ale připravil druhou
variantu, a to úpravu stávajícího parkoviště.
„Po posunutí betonových ohradníků a úpravě
vodorovného dopravního značení, díky němuž
budou vozidla parkovat kolmo, přibude na
tomto parkovišti celkem deset nových parko-
vacích míst, z toho tři budou pro invalidy. Ta
v této části sídliště chybí,“ upřesnila místo-
starostka. Práce na přeznačení parkoviště Slu-

meko dokončí v tomto týdnu. Touto padesáti-
tisícovou investicí snaha radnice o rozšíření
parkovacích míst na Severu nekončí. V plánu
je vybudování velkokapacitního parkoviště na
konci sídliště, a to na pozemcích v blízkosti
bývalého kravína. „Na zářijovém zastupitel-
stvu byl schválen záměr odkoupení pozemků
patřících místní farnosti. Pokud bude na pro-
sincovém zasedání zastupitelstva schválena
i kupní smlouva, připravíme pro následující
období projekt na vybudování velkokapacit-
ního parkoviště s kapacitou až 80 stání. Město
samo v této lokalitě nevlastní žádné vhodné
pozemky, na nichž by mohlo parkoviště vy-
budovat,“ nastínila plány města Dagmar Ry-
sová.                      (Pokračování na straně 2)

Na Severu přibudou letos i v příštím roce parkovací místa

V písečných terénech poblíž Senice na jižním Slovensku testoval o uplynulém víkendu tým Tomáše Tomečka jízdní vlastnosti svého závodního
speciálu. Tatrovka vybavená novými tlumiči se chystá zatápět dalším účastníkům Africa Eco Race.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Tatra chystá hru pro školáky,
mají poznávat různé profese

Na Bubu stezce
čekaly na děti

strašidla i úkoly 

Na Bubu stezku se vydalo 160 dětí v maskách i bez. Strašidla, která na ně na trase čekala,
si pro ně připravila 12 úkolů.                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

S e n i c a (dam) – Předsezonní
testy v náročných terénních podmín-
kách má za sebou závodní kamion To-
máše Tomečka. Milovník tatrovek
a maratonských rallye se na přelomu
roku znovu chystá vyrazit závodit do
Afriky, a tak v písečných dunách vojen-
ského výcvikového prostoru na jižním
Slovenku zkoušel a ladil nastavení
svého Tatra 815 DAKAR - "Livescore".

Zázemí Tomečkova Tom Racing
Teamu se nedá srovnávat s velkými
továrními a značkovými týmy. Tady
před penězi hraje prim neutuchající nad-
šení pro věc. „Příští rok to bude 30 let,
co tatra vyjela na Dakar poprvé. Mně
tehdy bylo patnáct a úplně jsem se do
toho zamiloval. Postupem času se mi
podařilo svůj sen realizovat a pořád mě
to baví, těch třicet let je kus historie a je
hezké a zajímavé být její součástí,“ říká

Tomáš Tomeček. Ten poprvé absolvo-
vat trať Dakarské rallye v roce 1995
jako navigátor Karla Lopraise a o čtyři
roky už seděl za volantem vlastního
speciálu. Přestože vyzkoušel i Dakar
v Jižní Americe, ten pravý se podle něj
pořád jezdí v Africe a k černému kon-
tinentu má Tomeček také daleko bližší
vztah. Na start Africa Eco Race se se
střídavými úspěchy vrací pravidelně už
od roku 2011. Přestože už má na svém
kontě tři vítězství v této rallye, letos je
v nastavování cílů opatrnější. „Naším
soupeřem bude profi tým Kamazu a my
obyčejní „garážisti“ jim můžeme jen
sekundovat, ale i tak bych ty mladíky
rád potrápil a připomenul jim, že jsme
tady s naší tatrou. Dojet s hrdostí, to je
myslím to, co naše ambice vystihuje,“
říká Tomáš Tomeček.

(Pokračování na straně 2)

Tomeček se na africké písky
připravuje v dunách u Senice

K o p ř i v ni c e  (hod) – Již
potřetí pořádala v pátek 30. října
místní pionýrská skupina noční
Bubu stezku u příležitosti Hallo-
weenu. Start byl od půl páté večer
u Husovy lípy, odkud se děti se
svými rodiči vydali na cestu přes
rybník pod Šostýnem až k lyžařské
chatě na Červeném kameni. Trasu
osvětlovaly svíce. Během cesty na
děti čekala strašidla, která měla pro
děti připraveny úkoly. Těch bylo
celkem dvanáct. Za jejich splnění
obdržely děti do kartičky razítko.
V cíli pak za zaplněnou hrací kartu
získaly odměnu – lízátko, kroužek
na ruku, magnety.

(Pokračování na straně 2)
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Dne 12. 10. zasahovala hlídka MP v prodejně Penny Market, kde
byl ostrahou podniku zadržen muž při krádeži zboží. Strážníci na
místě zjistili, že 24letý muž z Dunajské Stredy uschoval zboží do
batohu a pak prošel pokladnou bez zaplacení. Jeho počínání zazna-
menal pracovník ostrahy prodejny a muže v prodejně zadržel do pří-
jezdu strážníků. Jelikož muž odmítl zaplatit udělenou pokutu, bude se
jeho případem zabývat příslušný správní orgán MÚ.

Dne 24. 10. při kontrole na ulici Záhumenní spatřila hlídka MP
dva muže, kteří do prostoru popelnic odkládali kusy nábytku. Muži
se strážníkům snažili namluvit, že vše mají domluveno s pracovníky
městského úřadu, ovšem pravdivost jejich tvrzení se nepotvrdila,
a proto právě na přestupkové komisi MÚ budou mít oba výtečníci co
vysvětlovat.

s t í n y

Součástí oslav výročí vzniku samostatného Československa byl v Kopřivnici tradičně i pietní akt s položením
kytic u pomníku TGM.                                                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na Severu...
(Dokončení ze strany 1)
Pro řešení dlouhodobě neutěšené si-

tuace s parkováním na Severu se jeví
vhodné i využití ploch po likvidaci ne-
využívané výměníkové stanice. Ta se
nachází na ulici 17. listopadu dále od
školy. „Jde o objekt, který je uprostřed
bytové výstavy, a tak není vhodný pro
podnikání, a ani samo město pro něj
nemá další využití. V případě, že bude
rozhodnuto o jeho zbourání, mohla by
po jeho likvidaci vzniknout nová par-
kovací stání. Jejich výstavba by mohla
začít nejdříve v březnu příštího roku,
neboť v současné době je zpracovávána
projektová dokumentace a konečné roz-
hodnutí o realizaci záměru bude pod-
míněno schválením financí v rozpočtu
města,“ přiblížila další možnost místo-
starostka Rysová.

Zdejší dialýza se po třech letech znovu otevře...

(Dokončení ze strany 1)
„Nový Jičín má problémy

s obsazením své průmyslové zóny,
kde zatím sídlí především
logistické společnosti s poměrně
nízkou zaměstnaností, a chtěl by
získat i nějaké další podniky. Do-
tkli jsme se také tématu Zdravých
měst. Nový Jičín by se do této ak-
tivity rád zapojil a i zde jsme na-
bídli své zkušenosti,“ prozradil
Miroslav Kopečný, starosta Kop-
řivnice.

„Nový Jičín chce čerpat ze
zkušeností Kopřivnice při budo-
vání průmyslové zóny, Příbor
zaujalo, jak Nový Jičín začlenil
bývalý bytový podnik do struktury
městského úřadu nebo jak vy-
budoval separační dvůr. Zástupci
Kopřivnice se zajímali, jakým způ-

sobem Nový Jičín financuje sport
a Příbor se stal vzorem pro svou
rodinnou politiku,“ doplnila další
témata rozhovorů novojičínská
mluvčí Machková. 

Diskutovalo se o ideji zřízení
rodinných pasů, které by rodinám
s dětmi umožňovaly se slevou nav-
štěvovat sportoviště, kulturní za-
řízení, ale třeba i restaurace ve
zmíněných třech městech. „Tento
nápad je zatím v plenkách, ale
v rámci prorodinné politiky by to
v budoucnu mohlo být téma,
i když podobné služby existují,“
uvedl Miroslav Kopečný. Staro-
stové se na společném jednání do-
hodli na tom, že schůzky by se
mohly opakovat každého půl roku,
ta příští by se měla uskutečnit na
jaře v Kopřivnici.

(Dokončení ze strany 1)
„Nyní je pro nás prioritou vyjednání

smlouvy se Všeobecnou zdravotní pojiš-
ťovnou. Tato jednání jsou v běhu a rádi by-
chom je ukončili do konce letošního roku,
ať už bude výsledek jakýkoliv. Dále jsme
oslovili i další menší pojišťovny jako Vojen-
skou zdravotní pojišťovnu, Pojišťovnu mi-
nisterstva vnitra nebo Českou průmyslovou
zdravotní pojišťovnu, prioritní je ale samo-
zřejmě VZP jako největší hráč na trhu,“ při-
pustil Kalman, ale dodal, že dialyzační stře-
disko bude provozuschopné i za stávajícího
stavu.

Tříletou pauzu v provozu si podle
Kalmana vyžádala právě ekonomika pro-
vozu. Držet zařízení, jehož vybudování při-
šlo zhruba na 18 milionů a které provedlo
léčení v hodnotě dalších zhruba 33 milionů

korun bez zajištěných příjmů, nebylo
možné. „Proto jsme byli nuceni během po-
kračujícího vyjednávání s pojišťovnami
provoz zastavit, aby vnitřní dluh nenarůstal.
Náklady jsme tak omezili na nájemné
a energie, prováděli jsme také pravidelnou
údržbu a servis zařízení tak, aby bylo možné
kdykoliv obnovit provoz,“ doplnil Kalman. 

Oživení dialyzačních jednotek v Kop-
řivnici usnadní život pacientům odkázaným
na tento náročný způsob léčby, kteří nyní
museli na čištění krve zajíždět do Nového
Jičína, kde dialyzační oddělení funguje do-
konce i v noci, či do vzdálenějších zařízení
v Bílovci, Ostravě a podobně. Původní
argumenty zdravotních pojišťoven o nad-
bytečné kapacitě v regionu Vlastimil Kal-
man stále odmítá. „Lidí, kteří potřebují tuto
léčbu, celosvětově naopak přibývá a dialýzy

v okolí mají kapacity zaplněné, noční
aplikace nebo dlouhé cestování nejen ne-
gativně ovlivňuje život pacientů, ale podle
některých studií může mít i vliv na účinnost
léčby,“ uvedl Vlastimil Kalman.

Dialýza v Kopřivnici je prvním podob-
ným zařízením provozovaným společností
Impax Trading CZ v České republice.
Mateřská společnost působí v oblasti dia-
lyzační techniky a spotřebního materiálu
na Slovensku. Původním záměrem společ-
nosti při expanzi do České republiky bylo
vybudovat několik dialyzačních zařízení.
„Ve chvíli, kdy neběželo ani první středisko,
se pochopitelně nepracovalo na dalších. Teď
věříme, že na základě zkušeností a již uza-
vřených smluv pro nás bude snazší vybu-
dovat a provozovat i další podobná zařízení
v dalších regionech ČR,“ doplnil Kalman.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zahrada
Mateřské školy Česká v úterý 26. října
odpoledne patřila pohádkovým bytos-
tem. Učitelky připravily pro děti a je-
jich rodiče akci s názvem Zavírání
lesních studánek. Podzimní zavírání
zahrady patří k tradičním akcím, na
které chodí nejen rodiče se svými
dětmi, ale i prarodiče a další rodinní
příslušníci.

V úvodu akce požádaly děti víly,
za něž byly převlečeny učitelky, aby
jim pomohly s úklidem lesních studá-
nek od listí. Děti, které byly
v maskách nejrůznějších pohádkových
bytostí, zvířátek, ale i ty bez masek
musely například sbírat listí a třídit
ho podle barev. Poté si všechny děti
s vílami zazpívaly a společně s rodiči
se přesunuly do zadní části zahrady,
kde na ně čekaly další úkoly. Ty už
ale plnily jednotlivě a za splnění úkolu
obdržely do kartičky otisk razítka. Na
závěr akce byl připraven táborák
s opékáním špekáčků.

Pohádkové bytosti
zavíraly zahradu (Dokončení ze strany 1)

To ale nebylo vše. Startovné bylo slosovatelné, a tak i tombola
byla tvořena strašidelnými drobnostmi. Děti si na chatě mohly nejen
vyrobit ducha na špejli, zaházet do strašidla, ale také si opéct špekáček
a zatančit si na diskotéce. Děti i s rodiči si strašidelnou stezku užívali.
Na start se vydalo 165 dětí v doprovodu rodičů či prarodičů. Některé
z nich se na ni vydaly v maskách. „Těší nás taková účast. Je třeba po-
děkovat všem, kteří nám pomáhali s přípravou, nebo byli na stanoviš-
tích či na chatě. Bez nich bychom tuto akci nemohli pořádat,“ děkovala
Božena Klimecká, vedoucí Pionýra Kopřivnice. 

Na Bubu stezce čekaly na...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu 28. října v podvečer si
Kopřivničané připomněli vznik samostatného československého
státu. Setkání, kterého se zúčastnila víc než stovka občanů, pro-
běhlo u pomníku Tomáše G. Masaryka. Po úvodním vystoupení
Pěveckého sdružení Kopřivnice kytice k pomníku prvního čes-
koslovenského prezidenta položili zástupci města, členové míst-
ního Masarykova demokratického hnutí, Vojenského sdružení
rehabilitovaných a Regionální obce Slovákov Kopřivnice. 

Poté se slova ujal Ladislav Cvíček, jenž ve svém projevu
vzpomenul na vznik první republiky a přirovnal její dobu
k dnešní. Například to, jak občané první republiky byli mnoho-
krát vystaveni složitým dilematům vycházejícím z obtížného
rozlišení pravdy a lži, reality a iluze. Podobně jako je tomu
v současné době. „Na jedné straně představitelé Evropské unie
tolerují lež, pokrytectví, ekonomické podvody a porušování pra-
videl, na druhé straně ty, kteří domluvená pravidla dodržují,
obviňují třeba z antihumanismu a porušování evropských hod-
not. Je demokratické, aby se jiný názor místo podnětu k diskuzi
a zamyšlení stal důvodem k osočování a vyhrožování? Zatím
žijeme v demokratické zemi a ústava nám zaručuje svobodu
projevu. Právě v ní je ukryta obrovská síla. Vždyť bohatá
názorová škála nabízí různost pohledů i řešení,“ pronesl ve
svém vystoupení Ladislav Cvíček.

Závěr setkání patřil československé státní hymně v podání
nejen pěveckého sdružení, ale i přítomných občanů.

Kopřivnice si připomněla
vznik Československa

(Dokončení ze strany 1)
K pocitu hrdosti v cíli u Růžového jezera poblíž senegalské me-

tropole by měly pomoci i úpravy, které na svém voze provedl. Auto
prošlo kompletní repasí a změněny byly především podvozek
a tlumiče. „Mám na voze tlumiče, které jsem si mohl před pěti lety
vyzkoušet ve speciálu brazilského jezdce Azeveda. Myslel jsem si,
že jsme se různými modifikacemi za tu dobu jízdním vlastnostem
jeho vozu přiblížili, ale až nyní je jasné, že jsem si to jen myslel.
Rozdíl ve fungování nově nainstalovaných tlumičů je značný,“ při-
znává Tomeček. Po víkendovém testování Tomeček o svém voze
tvrdí, že je pohodlnější, jeho pérování je progresivnější a umožňuje
jet v těžkém terénu rychleji a navíc šetří další namáhané části vozu.
Přestože Tom Racing Team nemá přímou podporu značky Tatra, po-
dařilo se Tomáši Tomečkovi mezi své sponzory získat oba spoluma-
jitele automobilky, Jaroslava Strnada a jeho Excalibur Group a Reného
Materu se společností Promet Group. I díky jejich podpoře se znovu
postaví na start se závodní, a ne pouze doprovodnou Tatrou. „Ta
opravdová sezona pro nás začíná 26. prosince, kdy vyrážíme na start
do Monaka,“ doplnil Tomeček. Během dvoutýdenní rallye v trase
kopírující původní dakarskou rallye čeká jeho závodní tatru víc jak 5
800 kilometrů dlouhý závod.

Tomeček se na africké písky...
K o p ř i v n i c e  (hod) – Dva pietní akty proběhnou v Kopřivnici

v průběhu týdne. První, jenž se uskuteční 11. listopadu u příležitosti
Dne válečných veteránů, bude komornější. Druhý, oslavující Den boje
za svobodu a demokracii, bude s lampionovým průvodem. 

Před 97 lety 11. listopadu podepsalo osamocené Německo příměří
v Compiègne, čímž skončila první světová válka. Tento den se proto
slaví jako Den válečných veteránů, a tak nejen většina evropských
zemí, USA a Kanada, ale i Česká republika vzpomíná na lidi, kteří
padli ve válečných konfliktech. Kopřivnice si Den válečných veteránů
připomene v jedenáct hodin tradičním pietním setkáním u pomníku
padlých před budovou bývalé ZŠ náměstí, kdy kytice k pomníku
položí představitelé města, členové Vojenského sdružení rehabilito-
vaných a zástupci Českého svazu bojovníků za svobodu. 

V úterý 17. listopadu proběhnou oslavy Dne boje za svobodu
a demokracii. Ani letos nebude chybět lampionový průvod. „Pietní
akt začne v 17 hodin u pamětní desky obětem komunismu, která je
umístěna na budově Základní školy dr. Milady Horákové. Po položení
kytic, proslovu a krátkém vystoupení bývalého žáka školy vyjde prů-
vod se svíčkami a lampiony a projde Štefánikovou a Štramberskou
ulicí na náměstí TGM, kde o půl šesté bude mít koncert Lo Hrůzová,“
přiblížila druhou pietní akci Jana Hromočuková, tisková mluvčí. 

Dva pietní akty během týdne

(Dokončení ze strany 1)
„Pokud se nám skutečně podaří něk-

terého školáka při volbě jeho budoucího
povolání ovlivnit, tak už za tři roky může
být v prvním ročníku odborné školy a za
čtyři už k nám chodit na praxe. V pří-
padě, že bychom v některém ze žáků
objevili prostřednictvím připravených
testů vlohy pro určitou technickou pro-
fesi, můžeme mu pomoci k budoucí
kariéře poradenstvím, ale například také
stipendiem, které ocení nejen samotný
student, ale celá rodina,“ nechala se
slyšet Bobrovská.

Pilotní projekt by měl v první fázi
běžet na dvou až třech kopřivnických
školách. Už nyní má Tatra Trucks při-
slíbenou podporu ze strany zdejší radnice
a do budoucna se nebrání ani možné spo-

lupráci s dalšími školami, institucemi
i podniky v regionu. „Tento náš koncept
by mohl být zajímavý i pro jiné firmy
a výstupy Hry pro Tatru by zase mohly
zajímat například poradenské centrum
pro volbu povolání, které funguje při
úřadu práce,“ rozvíjí myšlenky budoucí
spolupráce Bobrovská.

„Projekt představíme ředitelům
všech zdejších základních škol na nej-
bližší poradě na radnici. Věřím, že se
u zástupců škol setká s kladnou odezvou,
protože hledání cest, jak vhodným nas-
měrováním ke studiu dosáhnout kvalifi-
kované zaměstnanosti, je naší dlouho-
dobou prioritou. Město bude proto rádo
partnerem tohoto projektu a věříme, že
v dalším období může dojít k širší spo-
lupráci také s dalšími místními firmami.
Hledání různých forem oslovení mla-
dých lidí a jejich rodičů probíhá na
akcích zaštítěných městem několikrát do
roka a my tuto novou aktivitu firmy Tatra
Trucks velmi vítáme,“ dodala místosta-
rostka Dagmar Rysová poté, co ji zás-
tupci Tatry se svým záměrem oslovili.

Tatra chystá hru pro školáky,...

Starostové tří měst se dohodli...

Děti z Mateřské školy Česká v rámci zavírání zahrady pomáhaly vílám s čištěním studánek. Byl to
pro letošní rok poslední program na zahradě školky.                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Mošnov se chlubí novou budovou školy
M o š n o v (ili) – Mošnovské děti se dočkaly

otevření nové základní a mateřské školy. Slavnostní
ceremoniál se odehrál poslední říjnový pátek ve 13
hodin. 

Během proslovu vzpomněl mošnovský starosta
Radomil Bodzsar neutěšené situace, ve které se na-
cházela stará budova základní školy. „Podmínky byly
natolik nevyhovující, že přizvaný statik chtěl školu
ihned uzavřít. Navíc jsme se potýkali s nedostačující
kapacitou v mateřské škole. To všechno nás nutilo
hledat řešení, které by bylo navíc schůdné i finančně.
V úvahu přicházely kontejnerová stavba školy nebo
budova ze dřeva. Když se nám podařil získat pozemek
v centru obce, který je v pěkném prostředí s dobrou
dostupností, začali jsme pracovat na projektu, který
by vyřešil oba problémy,“ přiblížil situaci starosta.
Přízemí patrové stavby je vyhrazeno mateřské škole,
které se tímto navýšila kapacita z 25 míst na 44.
V patře je základní škola s kapacitou 75 míst, kterou
bude navštěvovat současných 25 žáků.

Během proslovu starosta poděkoval církvi za od-
prodej pozemku, všem zastupitelům, mošnovským
firmám, rodičům za výpomoc se stěhováním, peda-
gogům, stavební firmě za realizaci. „Díky vám všem
je tato škola. Máte být na co hrdi tak, jak jsem hrdý
já na vás,“ ukončil Bodzsar. 

Pro ředitelku školy Renátu Maláškovou byl za-

čátek ve funkci víc než hektický. Žáci ve škole dostali
26. a 27. října volno, aby se mohlo začít se
stěhováním. „Doslova pomáhal, kdo mohl. Někteří
rodiče si vzali na celý týden v práci dovolenou, aby
pomohli se stěhováním. Bylo to opravdu náročné,“
řekla ředitelka. Ale ani teď se situace příliš nezklidní.
Ve středu 11. listopadu proběhne mimořádný zápis
do mateřské školy, aby mohlo být naplněno i druhé
oddělení. „Zájem je zejména mezi rodiči pracujícími
v průmyslové zóně,“ dodala na vysvětlenou.

O zaplnění kapacity v mateřské škole nikdo ne-
pochybuje. Starosta doufá, že dojde i na zvýšení počtu
dětí v základní škole. „Domnívám se, že rodiče z okol-
ních obcí upřednostní naši školu. Jednak je krásná
a s týmem pedagogů, kterým disponuje, bude navíc
i žádaná,“ dodal na vysvětlenou.

Mezi návštěvníky byla i spousta bývalých žáků
a pedagogů. „Je to nádherný zážitek vidět novou bu-
dovu školy. Dokonce jsem se tady potkala s paní
učitelkou Tichopádovou a Trachtupcovou, které mě
učily,“ svěřila se se svými pocity Barbora Kaplanová,
která navštěvovala v Mošnově mateřskou školu
a první třídu v roce 1970.

Slavnostní atmosféru otevření Základní a Mateř-
ské školy v Mošnově umocnil koncert tanečního or-
chestru Zbigniewa Bittmara ze Základní umělecké
školy Bohuslava Martinů z Havířova.  

M n i š í  (hod) - Sbor dobrovolných hasičů
Mniší má jako jediný v Kopřivnici a místních
částech pět soutěžních družstev, která se v sou-
těžích umísťují na čelních místech tabulky. 

V Mniší mají dvě družstva mladších
a jedno starších žáků, která byla zapojena do
celostátní hry Plamen, ligy Floriánek cup 2015
a postupových pohárových soutěží. V okres-
ním kole Plamenu mladí hasiči zvítězili a starší
obsadili 3. místo. Družstva si vedla výborně
i v pohárové soutěži „O pohár starosty KSH
MSK“, kde v konkurenci 18 družstev v každé
kategorii z celého Moravskoslezského kraje
obsadilo družstvo mladších žáků 4. místo
a starší žáci místo sedmé. 

K nejnáročnějším soutěžím patřila Liga
Floriánek cup 2015. Šlo o sérii devíti závodů
skládajících se z disciplín požární útok s vo-
dou, štafety požárních dvojic, štafety 4 x 60 m
s překážkami a na jednom závodě museli sou-
těžící prokázat požárnickou všestrannost.
V těchto závodech se lépe dařilo mladším žá-
kům, kteří po loňském druhém místě patřili
letos mezi favority ligy. „V každém kole ligy

jsme měli zastoupení dvou družstev mladších
žáků s tím, že do ligy bylo přihlášeno pouze
družstvo A, neboť B družstvo bylo složené
především z dětí mateřské školy a žáků první
a druhé třídy. I toto družstvo zaznamenalo
velký úspěch, když skončilo na stupních vítězů
na závodech ve Fulneku a v Lubojatech,“
uvedl Svatopluk Holub, velitel SDH Mniší.
Mladší žáci vyhráli sedm závodů z devíti a jen
dvakrát skončili druzí, a to ve Slatině a Bítově.
Proto jim v konkurenci jedenácti týmů patřilo
zaslouženě 1. místo, za což obdrželi medaili,
putovní sošku sv. Floriána, pohár a plaketu.
I družstvu starších žáků se dařilo. Starší žáci
vyhráli závody ve Slatině a Fulneku, v Lubině
obsadili třetí místo, v Tísku a Lubojatech byli
čtvrtí, v Prchalově a Libhošti pátí. Dvakrát
skončili šestí, a to v závodech v Bítově a Bí-
lovci. V konkurenci dvanácti týmů v koneč-
ném pořadí obsadili čtvrté místo.

Družstvo mužů patří tradičně mezi nejlepší
soutěžní družstva dobrovolných hasičů
v okrese. V Novojičínské lize Hasičské vzá-
jemné pojišťovny v požárním útoku, která se

skládala z deseti závodů, jednou vyhrálo, čtyři-
krát obsadilo druhé místo, dvakrát skončilo
třetí, jedenkrát čtvrté a páté. Za celou sezonu
se jim jen jednou stalo, že ligový závod ne-
dokončili. V konečném pořadí obsadili první
místo s patnáctibodovým náskokem na druhé
Výškovice. „Mimo ligu se muži zúčastnili i po-
stupových kol a dalších pohárových soutěží.
V požárním sportu vyhráli okrskové kolo
a v okresním kole obsadili druhou příčku.
Z pohárových soutěží mimo ligu vyhráli ještě
Pohár generálního ředitele Biocelu Paskov,
Pohár SDH Poruba a Pohár SDH Hukvaldy,“
přiblížil další úspěchy družstva mužů Svato-
pluk Holub.

Dobrých výsledků dosahuje i družstvo ve-
teránů neboli mužů nad 35 let, které se zú-
častnilo celkem šesti závodů, v nichž dvakrát
zvítězili, dvakrát byli druzí, jednou třetí a jed-
nou osmí.

„Výkony všech soutěžících od dětí až po
muže si zaslouží pochvalu i obdiv, za výsledky
i nasazení,“ pochválil výkony velitel SDH
Mniší.

Dobrovolní hasiči z Mniší patří v okrese k nejlepším

P e t ř v a l d  (ili) – Už celý měsíc mohou
využívat občané Petřvaldu a Petřvaldíku sběrný
dvůr ve Staré Vsi nad Ondřejnicí k ukládání
velkoobjemového a nebezpečného odpadu.
Sběrný dvůr funguje v prostorách bývalých
kasáren každou sobotu od 8 do 12 hodin.

„Tento způsob likvidace odpadu mohou
naši občané zdarma využívat v průběhu celého
roku a nahradí pravidelný každoroční svoz ne-
bezpečného a velkoobjemového odpadu přímo
v obci. Výhodou je, že lidé nemusí tento druh
odpadu shromažďovat doma a čekat na termín

svozu,“ uvedl petřvaldský starosta Václav
Kološ s poznámkou, že ve Staré Vsi není
možné ukládat suť a stavební odpad. Tento
druh odpadu mohou občané odvážet na speci-
alizované skládky například ve Staříči.

V souvislosti s odpady se Petřvald dlou-
hodobě potýká s neukázněností občanů při
ukládání zeleného odpadu. Někteří jedinci do
přistavených kontejnerů ukládají větve. Kom-
postárna tento odpad nepřijímá a obci, potažmo
občanům tak vznikají zvýšené náklady na jeho
likvidaci.

V Petřvaldě už nečekají na každoroční svozy

Žádám o informace
Kontrolní výbor, jehož jsem členem, byl zastupitelstvem města

zaúkolován, aby prověřil proinvestování částky 5,8 mil. Kč, které
byly vyčleněny z rozpočtu města Kopřivnice za účelem pokrytí celi-
stvého povrchu silnice v místní části Lubina. Silnice v Lubině byla
zakomponována v projektu Odkanalizování vybraných obcí a měst
regionu Novojičínska. Tuto zakázku zaštítil Svazek obcí regionu No-
vojičínska. Při prvním setkání pracovní skupiny kontrolního výboru
ZM za účelem kontroly bylo pracovní skupině sděleno, že kontrolní
výbor nemůže kontrolovat Svazek obcí! Částka 5,8 mil. Kč však byla
navýšena nad rámec zakázky Svazku obcí, a to z rozpočtu města
Kopřivnice. Neumožnit kontrolu kontrolnímu výboru je pro mne
skandální! Proto z těchto důvodů žádám o níže uvedené informace
Svazek obcí regionu Novojičínska. Zároveň požádám o prověření
věci i instituci, která na akci Odkanalizování vybraných obcí a měst
regionu Novojičínska poskytla dotaci v řádu desítek milionů korun!
Nabývám podezření, že nebylo vše v pořádku.

Svazek obcí regionu Novojičínska žádám o poskytnutí informací
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Vy smyslu výše uvedeného zákona žádám o informaci, jakým
způsobem byla proinvestována částka cca 5,8 mil. Kč, kterou Svazku
obcí regionu Novojičínska poskytlo město Kopřivnice v návaznosti
na provedení odkanalizování místní části Lubina (projekt „Odkanali-
zování vybraných obcí a měst regionu Novojičínska“).

V souvislosti s výše uvedeným dále požaduji:
• listiny prokazující, jakým způsobem byla tato částka proinves-

tována (smlouva o dílo, včetně dodatků, zjišťovací protokoly, faktury
atd.),

• sdělení, komu a kdy byla tato částka uhrazena,
• kopii mapy, ze které bude zřejmé, kde konkrétně a v jakém roz-

sahu byly práce za částku 5,8 mil Kč provedeny,
• kopii mapy, ze které bude zřejmé, kde bylo provedeno celoplošné

pokrytí vozovky asfaltovou směsí,
• sdělení ceny za 1 m2 položení asfaltové směsi,
• sdělení, kdo konkrétně vykonával stavební dozor investora,
• jakým způsobem byly tyto práce za cca  5,8 mil. Kč zadány

a proč nebylo vypsáno samostatné výběrové řízení na dodavatele
(resp. důvody, proč investorem této akce nebylo přímo město Kop-
řivnice),

• rozpis jednotlivých položek, ze kterých se skládala celková cena
ve výši 5,8 mil. Kč.

Výše uvedené údaje žádám ze své pozice radního a člena Zastu-
pitelstva města Kopřivnice, když považuji za svou povinnost dbát na
to, aby město Kopřivnice, potažmo svazek obcí, kterého je město
Kopřivnice členem, dodržovalo při svém hospodaření zásady hospo-
dárnosti, efektivity a účelnosti. Jiné jednání by neodpovídalo slibu,
kterým jsem dal občanům města Kopřivnice v souvislosti se svým
zvolením do funkce člena zastupitelstva.

Ivan Telařík,
člen Zastupitelstva a Rady města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (hod) - Na
úřadech práce se začínají tvořit
fronty, neboť s koncem roku
končí platnost dočasných průkazů
se zdravotním postižením, které
byly vydávány do konce roku
2013, a také průkazů mimořád-
ných výhod. 

Přestože úřad práce upozor-
ňoval jejich držitele na povinnost
výměny již v dubnu, lidé s výmě-
nou otáleli, a tak se tvoří fronty
a ty se ještě budou zvětšovat, čímž
se prodlouží čekací doba potřebná
pro jejich vyřízení. 

Úřad práce upozorňuje, že po-
kud si lidé průkazky nevymění za
nové plastové, podobné řidič-
skému či občanskému průkazu,
nebudou moci po 1. lednu 2016
využívat žádné benefity a nároky,
které jim z vlastnictví průkazu vy-
plývají.

Do konce roku si
lidé musí vyměnit

průkazy OZP

P ř í b o r  (ili) – Netradiční akce
Ozvěny festivalu Alimenterre – Země
na talíři proběhla ve čtvrtek 29. října
od 16 hodin v refektáři piaristického
kláštera v Příboře. Město Příbor se
tak připojilo k 5. ročníku festivalu
Alimenterre – Země na talíři, který
se uskutečnil v polovině října v Praze.

Během akce byly návštěvníkům
promítnuty tři filmy Žádná půda –
Žádné jídlo – Žádný život zaměřený
na potřebu rodinných hospodářství

ubránit se záborům půdy globálními
korporacemi, Dokument 9 70 o pě-
stování a vyměňování semínek, pro-
tože národní společnosti se snaží za
účelem zajištění vlastních zisků
ilegalizovat prastarou praxi šlechtění
rostlin. Třetí snímek Jinak pojednával
o vztazích mezi zemědělci a spo-
třebiteli, o tom, proč je dobré znát
svého sedláka.

Po každém dokumentu následo-
valy bouřlivé diskuze, které jenom

organizátory ubezpečily, jak důležité
je věnovat se uvedeným tématům.
V diskuzích vystoupili i další odbor-
níci – zemědělský podnikatel Petr
Poloczek z Bystřice nad Olší, Marek
Kvapil z Pňovice u Olomouce, který
svým vstupem semínka, základy po-
travinové bezpečnosti - obohatil
druhý dokument, Tomáš Mitáček
z Čejkovic vyrábějící bylinné čaje
a kávu a Iva Ličková ze zahradnictví
v Sedlnicích.

Ozvěny festivalu Alimenterre vzbudily značný ohlas

Mniší na rozdíl od ostatních dobrovolných hasičských sborů má dvě družstva nejmladších členů. Ani ti
nejmenší se na soutěžích neztratí.                                                                                FOTO: JSDH MNIŠÍ

Při otevření nové Základní školy v Mošnově došlo na krájení dortu. Hlavního úkolu se ujal starosta

Radomil Bodzsar.                                                                                  FOTO: ILONA MAZALOVÁ
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Oslavou Halloweenu, na které zahrála také kopřivnická kapela Sam Wool & PaikY, zahájil další sezonu
Nord Music Club na sídlišti Sever.                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Víc jak 190členný sbor zazpívá ve vánočním pásmu, které bude před Vánoci vysílat Kabelová televize
Kopřivnice. Natáčení pořadu začalo minulý týden.                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už po
devatenácté rozevře v pátek a v sobotu
v kopřivnickém kulturním domě svá
křídla Motýlek. Tradiční přehlídka
tance, zpěvu a dramatické tvorby han-
dicapovaných dětí očekává víc než
250 vystupujících ze třiadvaceti spe-
cializovaných zařízení z celé České
republiky, ale také z Polska, nebo do-
konce Velké Británie. Hlavní ideou
této dvoudenní, nejen kulturní akce
je integrace postižených dětí s men-
tálním či fyzickým handicapem do
společnosti.

Program Motýlka odstartuje už
v pátek 6. listopadu ve tři hodiny od-
poledne. Zatímco část účinkujících
bude mít na jevišti velkého sálu pro-
storové zkoušky, ostatní se budou
bavit. Jelikož letošní Motýlek bude
Muzikálový, odpovídá tomu i při-

pravený program. „Děti si budou moci
vyzkoušet karaoke, vytvořit si diva-
delní masku a nebo se naučit nápěv
známé písně z muzikálu Noc na Karl-
štejně. Žáci ZUŠ Zdeňka Buriana pro
ně připravili workshop, v rámci kte-
rého si budou moci osvojit jednodu-
ché taneční kroky. Připravena je
i kostymérna, kde se účastníci budou
moci převléknout a nechat se nalíčit
a následně budou mít možnost nechat
se vyfotit na památku,“ říká Dagmar
Jančálková, ředitelka Základní školy
a Mateřské školy Motýlek.

V pátek večer pak bude ve velkém
sále tradiční zábavný večer. Vy-
stupující, ale i široká veřejnost jsou
zváni na zábavný večer, který začne
v osmnáct hodin pohádkou o Popelce
a pokračovat bude vystoupením ta-
neční skupiny Thara DC, hudebně po-

hybovou show „Zpívací písničky“
Jany Rychterové a diskotékou DJ
Stoupy.

To hlavní ale na diváky čeká až
v sobotu odpoledne, kdy bude ve 14
hodin zahájen čtyřhodinový galapro-
gram. Zhruba pětadvacet přímo pro
Motýlka pečlivě připravených čísel
v programu doplní vernisáž fotografií
pořízených během pátečního odpo-
ledního programu. 

Hlavním pořadatelem akce, která
každoročně zcela zaplní kulturní dům
diváky, je Základní škola a Mateřská
škola Motýlek Kopřivnice a Občanské
sdružení při Dětském centru Kopřiv-
nice. Součástí festivalu Motýlek bude
letos rovněž den otevřených dveří
v tomto zařízení, které si zájemci bu-
dou moci prohlédnout v sobotu od 9
do 12 hodin.

Motýlek se letos ponese v muzikálovém duchu

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Podzimní minifestival alternativní
hudby přivítá své publikum v so-
botu 7. listopadu už potřetí. Pod
značkou Piper Records Night se
milovníci nekonformních hudeb-
ních výpovědí mohou těšit na čtyři
koncerty. Chybět nebude under-
groundová legenda OTK, hanácký
big beat kapely Unna a math-rock
plzeňských Made by the Fire a duo
Darren Eve.

Brány Katolického domu
v Kopřivnici se otevřou už okolo
devatenácté hodiny, a ještě než
začne samotný koncert, bude pro
příchozí milovníky muziky při-
chystána reprodukovaná hudba
a především prodej těžko do-
stupných nahrávek na vinylech
nebo magnetofonových kazetách. 

Okolo osmé večer se pak

rozjede samotný hudební program.
Hrát se bude, jak je zvykem, za
zataženou oponou na jevišti vel-
kého sálu Katolického domu. Náv-
štěvníci akce se mohou těšit na-
příklad na původem britského
muzikanta Darrena Eva, který se
usadil v Šumperku a produkuje al-
ternativní pop s příměsemi soulu,
jazzu, rocku i r&b. Ten společně
s bubeníkem Nikosem Mistakidi-
sem představí žhavou novinku
v podobě svého albového debutu,
který zhruba před dvěma týdny vy-
šel na vinylové LP desce právě pod
značkou Piper Records. 

„To je taky důvod, proč bude
součástí programu křest desky,“
říká Marek Horyna, jeden z pořa-
datelů akce, kterou společnými
silami realizují lidé z Piper Re-
cords, Dialog Crew, Kachnička

Entertainment, art té kafé Man-
dala, Sabaka fest Crew, Diycore
a dalších nadšenců pro hudbu,
která si razí cestu mimo hlavní
proud.

Dalším hostem večera bude
plzeňská parta Made by the Fire,
která rovněž patří do stáje zdejšího
hudebního vydavatelství. Když se
totiž členové „nejlepší kapely, co
nikdy nevydá desku“ rozhodli al-
bum přece jen vydat, jejich
„Budet“ vyšel právě u Piper Re-
cords. Kapela si vysloužila nomi-
naci na žánrového Anděla v kate-
gorii „punk & hardcore“. Made by
the Fire hrají progresivní, čistě in-
strumentální rock. 

Komeřížsko-prostějovská ka-
pela Unna zase místnímu publiku
dokáže, že v hanácké černozemi
se daří i progresivnímu big beatu.

Skupina se dala dohromady v roce
2007. První dlouhohrající na-
hrávka s názvem „Už byla na
čase“ vyšla v roce 2011. Jejich se-
bevědomá hlasitá hudba je plná
zajímavých nápadů, prýštící ener-
gie a je jedno, jestli jí členové ka-
pely říkají post metal, asketický
rock a nebo love metal. Aktuálně
pak kapela pracuje na mixu své
nové desky a hudba z ní bude znít
i v Kopřivnici.

Bonbonkem v programu by
pak mělo být vystoupení OTK.
Pražská parta hrající směs alterna-
tivy, syrového rocku a noiseu
vznikla už na sklonku osmdesá-
tých let minulého století a ve svých

začátcích byla personálně i kon-
certně spřízněná s Tata bojs. Bě-
hem svého působení OTK vydali
čtyři alba, řadu kompilací a také
album remixů skladby Klan. Lí-
drem poměrně sporadicky koncer-
tující kapely je Ondřej Ježek, jeden
z nejvyhledávanějších hudebních
producentů u nás, z jehož studia
vyšla nejedna oceňovaná nahrávka
v oblasti hudební alternativy. Také
samotní OTK získali v roce 2003
za svou desku SONA A KUVA
cenu Anděl v kategorii Alternativní
scéna a následující album Okolo
bylo vyhlášeno Albem roku 2008.
Kapela patří mezi hlavní pilíře vy-
davatelství Silver Rocket.

Hvězdou třetí Piper Records Night bude pražská kapela OTK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na setkání s Ja-
romírem Švejdíkem zve kopřivnická Mandala.
Známý hudebník a výtvarník v tomto týdnu
v Kopřivnici čerpá inspiraci pro svůj připra-
vovaný komiks o olympionikovi Emilu Zátop-
kovi a při té příležitosti se podařilo dohodnout
také komorní vystoupení.

V klubovém prostoru árt té kafé Mandala
vystoupí Jaromír Švejdík, známý z kapel
Priessnitz, Chlapi z práce, Kafka band nebo
projektů Umakart a The Bombers, sólově pouze
se dvěma hosty, trumpetistou Lukášem Mo-
rávkem a hráčem na mandolínu Alešem Březi-
nou.

Jaromír Švejdík, který má ke Kopřivnici
dlouhodobě blízko, spolupracuje s místními
muzikanty a natočil zde i několik svých skla-
deb, je také respektovaným výtvarníkem. Jako
Jaromír 99 je autorem řady komiksů. K nej-
známějším patří Alois Nebel, kterého vytvořil
společně se spisovatelem Jaroslavem Rudišem

a který se dočkal originálního filmového zpra-
cování. S filmaři ovšem Jaromír 99 spolupra-
cuje dlouhodobě, je například autorem story-
boardů k filmům Jedna ruka netleská, Samotáři,
Děti Duny nebo Grandhotel.

Kromě Jaromíra Švejdíka nabídne Mandala
v pátek 6. listopadu dalšího zajímavého hosta.
Tím bude česko-americký spisovatel a scená-
rista Jan Novák. Autor řady oceňovaných knih
jako scenárista spolupracoval na Formanově
historickém filmu Valmont. Je autorem scénáře
komedie Báječná léta pod psa, apokalyptické
vize Nejasná zpráva o konci světa či kultovního
snímku Šeptej. Jan Novák přeložil do an-
gličtiny několik her Václava Havla. V roce
2004 vyšlo jeho beletristické zpracování život-
ních osudů a dramatického útěku bratří Mašínů,
které v češtině vyšlo pod názvem Zatím dobrý.
Začátek programu, který bude koncertem
i besedou, je naplánován na osmou hodinu ve-
černí.

V Mandale se objeví Jaromír Švejdík

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nedělní odpoledne 8. listopadu si mi-
lovníci klasického tance mohou ukrátit v přítmí Kina Kopřivnice na
projekci záznamu baletního představení Drahokamy z moskevského
Velkého divadla. 

Choreografem představení je George Balanchin, tvůrce neo-
klasických abstraktních baletů a zakladatel New York City Ballet. V
roce 1967 vytvořil na hudbu Gabriela Faurého, Igora Stravinského,
Piotra Iljiče Čajkovského představení inspirované klenotnictvími na
5th Avenue. Každý z drahých kamenů v jeho pojetí reprezentuje
určitou baletní školu. Smaragdy Balanchin přirovnává k francouzské
elegantní škole, ohnivé rubíny k americké škole ovlivněné jazzem a
broadwayským stylem a diamanty zase symbolizují čistotu a trvanlivost
klasického ruského baletu.

Zárukou kvality představení je pověst souboru. Bolšoj balet má
tradici až v dobách carského Ruska a jeho sólisté si svou virtuozitou
dobývají srdce diváků po celém světě již řadu let.

Začátek představení je naplánován na 15.45 hodin.

Milovníky baletu čeká další
záznam představení z Moskvy

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dvanáctého listopadu pokračuje druhým
představením divadelní abonmá zdejšího kulturního domu. Tentokrát
se příznivci divadla mohou těšit na hořkou komedii Nahniličko z pera
Jana Krause v podání souboru oceňovaného ostravského Divadla Petra
Bezruče. Groteska z divokých devadesátých let začne ve velkém sále
kulturního domu v 19 hodin. 

Bezruči dovezou Nahniličko

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na
období adventu připravuje Kabe-
lová televize Kopřivnice do svého
vysílání vánočně laděný pořad
s pracovním názvem Vánoční kon-
cert a krajové zvyky Kopřivnicka.
Ten by měl být vysílán v době od
18. prosince po dobu jednoho
týdne. Přestože samotný koncert,
na němž vystoupí sbory z pěti kop-
řivnických škol společně s STK
a Kopřivkou, se uskuteční v kul-
turním domě 15. prosince, v mi-
nulém týdnu proběhlo jeho natá-
čení. „V pořadu s vánočními
písněmi vystoupí nejen jednotlivé
sbory, ale některé písně zazní v po-
dání 190členného sboru složeného
ze všech vystupujících. Pásmo,
které budeme vysílat, bude do-
plněno o tipy na vánoční výzdobu
či recepty. Místní zvyky přiblíží
Anna Hrčková, pracovnice novo-
jičínského muzea,“ sdělil David
Monsport, vedoucí televizního stu-
dia KTK, s tím, že celé pásmo bude
vydáno i na DVD, které bude
možno zakoupit přímo na koncertě.
DVD se tak může stát vhodným
vánočním dárkem.

Na pořadu spolupracuje kabe-
lová televize s Neuro Medií, s. r. o.,
která zajišťuje kamerový jeřáb
a další technické zajištění, včetně
snímání zvuku a osvětlení. „V prů-
běhu listopadu budeme dále natáčet
části pořadu, kde budou vystupovat
šikovní lidé, jako jsou řezbáři,
cukráři a další, aby se s jejich vý-
tvory vznikajícími při natáčení mo-
hli diváci seznámit v rámci vánoč-
ního pořadu. Odborným průvod-
cem pořadu by měla být etnografka
Anna Hrčková,“ upřesnil David
Monsport.

KTK natáčí 
vánoční pásmo,
bude i na DVD
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Hoši, děkujeme
Takto byli vítáni čeští hokejisté při návratu

z japonského Nagana. Stejný projev díků a přízně
si po vítězství nad Lovosicemi bezesporu zaslouží
naši extraligoví házenkáři. 

Po řadě prohraných zápasů předvedli v souboji
s Lovosicemi, co doopravdy umí. Zápas s favori-
zovaným soupeřem byl po celou herní dobu zcela
vyrovnaný, i když Kopřivnice několikrát do-
tahovala jeho až čtyřbrankový náskok. Poslední
minuty byly jak se říká, doslova o nervy. Vy-
burcovaly diváky i hráče. Větší soustředění
a možná i trocha štěstí dovedly naše družstvo k ví-
tězství. Hodnotit jednotlivé hráče je ze strany di-
váka těžké a nemusí být vždy objektivní. Je to zá-
ležitost trenéra a vedoucího mužstva. Jako celek
si dovoluji za všechny diváky dát celému družstvu
výbornou. Družstvo splnilo svůj záměr a očekávání
diváků, a tak si výbornou zaslouží. A tak doufejme,
že výhra nad Lovosicemi je ukázkou, že naši há-
zenkáři jsou na nadcházející zápasy připraveni. Ať
již bude počet výher a porážek jakýkoliv, tak pře-
dem Hoši, děkujeme!                      Karel Vodička

Poděkování
Chtěla bych touto cestou poděkovat radě města

a zastupitelům, kteří na svém zářijovém zasedání
schválili příspěvek na světový šampionát Babylon
2015 pro zástupce taneční skupiny THARA DC,
reprezentující kopřivnické výukové Taneční cen-
trum Relax z.s. 

Vaše podpora je pro nás zavazující a mohu
vám za všechny účastníky slíbit, že uděláme ma-
ximum, abychom navázali na úspěchy uplynulých
sezón.

Jsem ráda, že zastupitelé města pochopili, že
taneční sport je plně srovnatelný s jakýmkoliv
jiným dosud vysoce dotovaným sportem. V mnoha
aspektech ještě složitější a těžší, jelikož tanečníci
si jako sportovci neudávají tempo sami, ale musí

se podřídit a striktně dodržet rytmizaci hudby. Tady
žádné zrychlování nezabírá, ba naopak velmi škodí.

Z tiskové zprávy vyplývá, že na letošní pěti-
denní šampionát je přihlášeno přes 6 tisíc soutěž-
ních jednotek z 20 zemí světa, což je kolem 2 tisíc
tanečníků denně. THARA DC má připraven re-
kordní počet choreografií: 7 sól, 1 duo a 3
skupinové choreografie. 

Tak nám, lidičky, držte prosím pěstičky.
Mirka Břusková za Taneční centrum
Relax z.s. Kopřivnice a THARA DC

Poděkování
Vážení čtenáři,

dovolte mi, abych jménem spolku Katolická
beseda v Kopřivnici poděkoval všem, kteří se za-
pojili do „Sbírky materiální pomoci pro uprchlíky“,
která proběhla v neděli 18. a 25. října v Katolickém
domě v Kopřivnici. Velmi děkujeme jak dárcům,
kterých se zapojilo do pomoci okolo stovky, tak
i dobrovolníkům, kteří pomáhali věci třídit
a odvážet. 

Celkově se vybrala jedna velká dodávka oble-
čení, obuvi, hygienických potřeb a přikrývek. Vy-
brané věci byly převezeny do skladu Charity Olo-
mouc. Také bylo Charitě v Olomouci předáno 9
490 Kč na pomoc uprchlíkům. Vybrané věci
putovaly již v minulých dnech do Slovinska a za
předané peníze je přímo v místě pomoci nakupo-
váno jídlo, pitná voda a další nezbytné věci. 

Mám také milou povinnost sdělit všem velké,
opravdu velké díky z Charity Olomouc, jejíž pra-
covníci byli stejně jako my velmi překvapeni vy-
braným množstvím věcí a projevenou solidaritou. 

S přáním slunečného a poklidného podzimu
Tadeáš Holub, v. r., tajemník spolku 

Katolická beseda v Kopřivnici

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 6. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 13. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla
od jedné do devíti.SUDOKU

KINO

KOPŘIVNICE

Čt 5. - pá 6. listopadu
v 17.30 hodin a so 7. - po 9. lis-
topadu ve 20 hodin akční thriller
USA, VB Spectre. James Bond
musí rozplétat složitou pavučinu
lží, aby nakonec odhalil děsivou
pravdu o Spectre...

So 7. listopadu v 15.30 ho-
din 3D animovaná komedie USA
Hotel Transylvánie 2. Když se
Vlad dozví, že teď do hotelu
Transylvánie mohou kromě pří-
šer jezdit i lidé, nastane mela, ze
které by dost možná i upírovi
ztuhla krev v žilách... 

So 7. a po 9. listopadu
v 17.30 hodin historické drama
USA, VB, Francie Macbeth.
Cestu ke koruně dláždí smrt
a úklady, které nakonec pohltí
Macbetha i jeho ctižádostivou
ženu...

Út 10. listopadu v 19 hodin
dokument ČR Takovej barevnej
vocas letící komety. Celovečerní
dokument o Filipu Topolovi,
skladateli, textaři, klavíristovi
a zpěvákovi skupiny Psí vojáci.
(Filmový klub)

Čt 12. - pá 13. listopadu
v 17.30 hodin hudební komedie
USA Nikdy není pozdě. Slavná
kytaristka Ricki Rendazz se ve
snaze splnit si své sny o rockan-
drollové slávě dopustila množství
životních chyb. Tváří v tvář své
rodině dostane šanci tyto chyby
napravit.

Čt 12. - pá 13. listopadu ve
20 hodin drama USA Otcové
a dcery. Vztah dítěte a rodiče,
kteří se v průběhu let odcizili...
Přes staré křivdy a rány, které bě-
hem života utržili, se snaží k sobě
znovu najít cestu.

So 14. - ne 15. listopadu
v 15.30 hodin animovaná kome-
die USA Snoopy a Charlie
Brown: Peanuts ve filmu. Ce-
lovečerní verze populárních ko-
miksových stripů se Snoopym
a Charliem Brownem.

So 14. - po 16. listopadu
v 17.30 hodin komedie USA
Stážista. Sedmdesátiletý vdovec
(Robert De Niro), který se v dů-
chodu nudí a začne pracovat pro
módní web...

So 14. - po 16. listopadu ve
20 hodin akční drama USA
Sicario: Nájemný vrah. Film
o akci zpravodajských služeb,

která má za úkol prosadit pravi-
dla tam, kde se jimi nikdo ne-
řídí...

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 6. - so 7. listopadu Mu-
zikálový motýlek - 19. ročník
přehlídky dramatické, taneční
a hudební tvorby zdravotně han-
dicapovaných dětí

Ne 8. listopadu v 15.45 ho-
din Drahokamy - záznam baletu
z Bolšovo Těatru v Moskvě

Čt 12. listopadu v 19 hodin
Jan Kraus: Nahniličko - krva-
vej byznys divokých 90. let v po-
dání Divadla Petra Bezruče (Os-
trava)

So 14. listopadu v 8 hodin
Pionýrský Sedmikvítek -
oblastní kolo kulturně-umělecké
soutěže určené pro všechny, kteří
umí zpívat nebo hrát na jakýkoliv
hudební nástroj

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Čt 12. listopadu v 18 hodin
Prostě Havaj! - beseda o dobro-
družné dvoutýdenní cestě čtyř
Valachů po tichomořských os-
trovech Oahu a Hawaii

Aktuální výstava Má vlast
cestami proměn - svědectví
o zvelebování opomíjených míst
a objektů v sídlech a krajině (9.
listopadu - 18. prosince)

árt té kafé

MANDALA

Pá 6. listopadu ve 20 hodin
Jaromír 99 - komorní setkání
s Jaromírem Švejdíkem, svérá-
zným českým výtvarníkem, skla-
datelem, kytaristou a zpěvákem
(Chlapi z práce, Priessnitz, Uma-
kart, Jaromir 99 & The Bombers,
Kafka band)

MUZEUM 

TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná historickému

vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zá-

topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava fotografií
Jana Reicha - Bohemia (do 29.
listopadu)

K - GALERIE

Aktuální výstava obrazy Da-
riny Krygiel (do 22. listopadu)

MUZEUM 

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná historii města,
archeologickým nálezům, výrobě
bryček a kočárů a významným
místním rodákům

MUZEUM

OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá
expozice historických automo-
bilů a motocyklů různých zna-
ček

ŠTRAMBERK

Ne 15. listopadu v 15 hodin
vernisáž výstavy Štramberské
Vánoce - výstava betlémů a výt-
varných prací dětí štramberských
škol (Městské informační cen-
trum, výstava potrvá do 13. pro-
since)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 8. listopadu v 18 hodin
sci-fi thriller VB Ex Machina

Ne 15. listopadu v 18 hodin
komedie ČR Domácí péče

Posezení

u cimbálu

hraje

cimbálová muzika

Valašský vojvoda

z Kozlovic

v pátek 13. listopadu

od 18 hodin

v Kulturním dome

Štramberk
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d a r u j i

♦     psací stůl. Tel. 737 230 781

♦    Prodám stavební pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastav. území obce, příjezdová
cesta, sítě na hranici pozemku,
oplocený, v územním plánu určen
ke stavbě rodinného domu, blízko
škola, školka a obecní úřad. Cena
590 Kč/m2. Tel. 732 357 073
♦    Koupím v Kopřivnici za-
hradu nebo pozemek na zahradu.
Tel. 604 314 204
♦    zahrádku se zahradním do-
mkem, nejlépe poblíž centra Kop-
řivnice. RK nevolat. Kontakt:
samuela66@seznam.cz, tel. 732
450 207
♦    garáž v Kopřivnici, nejlépe
na sídlišti Sever. Tel. 604 314 204

       Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Inzerce

♦     Prodám dr. byt 3 + 1, 80 m2,
se 2 balkony a komorou, na ul.
Obránců míru, dům po revitali-
zaci, byt po část. rekonstrukci -
kuchyňská linka, zděné jádro.
Možnost odkoupení do os. vlast-
nictví. Tel. 605 891 081
♦     Koupím byt 3 + 1 v osob-
ním vlastnictví, jakákoli lokalita
v Kopřivnici, mimo Sever. E-
mail: Misa.fojtikova94@sez-
nam.cz
♦     Hledám k pronájmu gar-
sonku 1 + 0, 1 + kk nebo 1+1
v Kopřivnici, dlouhodobě, platba
kauce předem. Max. 4 000 Kč
měsíčně. Tel. 605 553 496

p r o d e j

b y t y

n e m o v i t o s t i

♦     zdravotní matraci 200 x 80
x 17 cm, letní strana, zimní strana
- čistá střižní vlna. Původní cena
6000 Kč, nyní 1000 Kč. Tel. 731
663 866
♦     el. kompresor Orlík, motor
7,6 kW; hoblovku s protlakem
Promo cca 250 mm; cirkulárku
zn. Černomeľ; el. vrátek, nosnost
300 kg; plošinu na 2 kolečka; sta-
vební rozvaděč 220/380 V. Tel.
603 723 255
♦     el. míchačku 380 V na 4
kolečka, cena 2 800 Kč. Tel. 604
615 150
♦     rozkládací postel za 500 Kč
a skříňku pod umyvadlo z Ikea
zn. Fullen, nová, cena 400 Kč.
Tel. 737 230 781
♦     starší rotoped za 400 Kč
a běžky s hůlkami za 800 Kč. Tel.
737 526 260
♦     bezdrátový telefon Panaso-
nic se záznamníkem, pamětí na
10 čísel a dálkovým ovládáním,
cena 590 Kč. Tel. 732 924 258
♦     novou plechovou zárubeň
90P za 490 Kč.Tel. 732 924 258
♦     novou baterii (EB-
F1A2GBU) do mobilu Samsung
Galaxy, s prodejním dokladem -
konec tohoto září, pořizovací cena
217 Kč, nyní 150 Kč, příp. doho-
dou. Tel. 606 726 557
♦     levně zimní pracovní oble-
čení, tzn. vatovaný kabát s ode-
pínatelnou kapucí, vatované kal-
hoty, vše vel. 58-60, a filcové boty
vel. 43/9, vše nové, nenošené.
Vhodné pro lesní dělníky, staveb-
níky i myslivce. Tel. 606 928 016
♦     černý flaušový kabát, velmi
zachovalý, s odepínací kapucí
lemovanou kožešinou. Cena 500
Kč. Tel. 733 564 057
♦     stříbrnou tabatěrku, cena 100
Kč, fritovací hrnec, cena 150 Kč.
Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

♦     46letý svobodný hledá pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice a okolí.
Tel. 775 376 875

z v í ř a t a

♦     Daruji dvouletého psa - kří-
žence slovenského čuvače a ně-
meckého ovčáka, je bezproblé-
mový, vycvičený, zdravý. Jen do
dobrých rukou. Tel. 774 088 511

p r á c e

♦     Hledám práci či brigádu,
vlastním ŘP sk. A, B, C, T. Tel.
775 376 875

18.11. Příborská 982
19.11. Sadová - Jarní - odst. plocha
23.11. Komenského - u transformátoru
24.11. Sadová - u kontejnerů na tříděný

odpad

9.11. Haškova - rozcestí ul. Jilemnic-
kého

10.11. Tyršova - uprostřed ulice
11.11. Horní 1333
16.11. Kpt. Nálepky 1072 - parkoviště

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat

velkoobjemové vany 7 m na ukládání objemného odpadu z domácností

v následujících lokalitách a termínech, Z důvodu

neukázněnosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka

SLUMEKA, s. r. o., a příslušníků městské policie a následně

odvezena v 18 hodin.

3

vždy v 15 hodin.

Do van je zakázáno odkládat: mazací a motorové oleje,
olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory,
monočlánky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými
vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské,
a také směsný komunální odpad, který patří do kontejnerů a popelnic.

ROZMÍSTĚNÍ
VELKOOBJEMOVÝCH VAN

Kopřivnice:

Kopřivnice:

Vlčovice:

Mniší:

u mostu směr Mniší, KD, naproti
č. p. 88, zastávka u kostela, u č. p. 54

zastávka, KD, horní konec (u č. p.
174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

Na Vápenkách, Záhumenní,
Štramberská, Janáčkova, Horní, Bratří Va-
šků, P. Nerudy, Duhová, Hřbitovní, Skupova,
Jilemnického, Haškova, Bezručova, Wolke-
rova, Havlíčkova, Komenského, Pod Stadio-
nem, Palackého, Tyršova, Jiráskova, Husova,
B. Němcové, Lomená, Květinová, Horečkova,
Dukelská, Sokolovská 404

Sportovní, Jarní, Pod Bílou ho-
rou, Sluneční, Sadová, Na Drahách, Fran-
couzská, Severní, Na Pinkavce, Příborská,
Dolní, Na Luhách, Mírová, 1. května,
Dělnická, Čs. armády, Štefánikova, Česká,
Kadláčkova, Obránců míru, K Pasekám,
Moravská, Západní, Nádražní

POSLEDNÍ SVOZ
6. - 9. listopadu

KOMPOSTEJNERY

11. listopadu

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o.,
bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického
odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek
v odpoledních hodinách a následně odvážet v pondělí
v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdarma odložit trávu,
listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte
větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo
jiný odpad, než je výše uvedeno.

BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ
ODPAD - ROZMÍSTĚNÍ VAN

KOMPOSTEJNERY

18. listopadu

k o u p í m

♦     fotoaparát Flexaret a jiné
starší zrcadlovky, objektivy
a dalekohledy. Tel. 778 456 671
♦     větší množství starších dět-
ských komiksových časopisů typu
Čtyřlístek, Mickey Mouse, Duck
Tales apod. Tel. 725 281 063

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu 
policie/útulek pro psy

5 x kříženec - pes

kříženec - fena

něm. ovčák - fena (štěně)

Náplň práce:

Kvalifikační a odborné požadavky:

Osobnostní předpoklady:

Nabízíme:

Nástup:
Místo výkonu práce:

uchazec.komterm@komterm.cz

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

zjišťování závad, poruchová údržba, opravy a odzkušování, analýza příčin
poruch, prevence poruch,
manipulace v rozvodnách, zajišťování pracoviště,
opravy a přípravy na vnější revize VN transformátorů, spínacích prvků
a ochran,
opravy elektrického zařízení rozvaděčů,
zapojování rozvaděčů a elektrických zařízení dle výkresové dokumentace,
opravy a seřizování elektrických servopohonů,
zástupné práce na elektrodispečinku,
aktualizace technické dokumentace podle provedených zásahů,
součinnost se servisními a revizními techniky,
pochůzková a kontrolní činnost v LDS,
podílí se na přípravě plánu údržby v oblasti elektro a MaR.

vyučen v oboru provozní elektromontér, případně učební obor s maturitou
nebo SPŠE - silnoproud,
praxe: minimálně 2 roky v průmyslovém provozu nebo 1 rok v energetice
výhodou,
odborná kvalifikace: osvědčení o odborné způsobilosti dle vyhl. 50/1978
Sb., §6,
jazykové požadavky: minimálně anglický jazyk - základní komunikace, zna-
lost technické angličtiny výhodou,
znalosti z příbuzných oborů: výroba a rozvod tepla a elektrické energie,
průmyslové snímače a řídicí systémy, frekvenční měniče,
počítačová gramotnost: MS Office, Internet,
další znalosti a dovednosti: řidičský průkaz sk. B.

zodpovědnost, spolehlivost a samostatnost,
loajalita, bezúhonnost,
časová flexibilita - možný výskyt nepravidelné a nárazové práce a pohoto-
vosti mimo pracoviště, mimořádně práce v noci,
způsobilost k práci ve výškách.

zázemí silné prosperující společnosti,
finanční ohodnocení závislé na pracovním výkonu,
firemní benefity,
pět týdnů dovolené.

možný ihned, případně dle dohody
Kopřivnice

Zájemci o uvedenou pozici, zasílejte své životopisy na adresu
.

V případě, že postoupíte do užšího výběru kandidátů, budeme Vás během 2
týdnů kontaktovat, abychom Vás pozvali k osobnímu pohovoru. Nebudete-li
zařazeni mezi vybrané kandidáty, budeme s Vašimi materiály zacházet v sou-
ladu s ustanovením zákona 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.

vyhlašuje!výběrové řízení!na!pozici

SMĚNOVÝ!ELEKTROÚDRŽBÁŘ

K O M T E R M
Morava, s . r. o .

STOLNÍ KALENDÁŘ NA ROK 2016
Město Kopřivnice připravuje stolní kalendář na rok 2016,

jehož součástí bude mimo jiné přehled kulturních,
společenských a sportovních akcí.

Pokud v příštím roce plánujete v Kopřivnici nějakou
zajímavou akci a chcete, aby byla zveřejněna

v kalendáři distribuovaném do všech kopřivnických
domácností, neváhejte nás kontaktovat.

Informace o akcích zasílejte do 6. 11. 2015
na e-mailovou adresu ic@koprivnice.cz.

a u t o - m o t o

♦     Prodám nový univerzální
příčný AL střešní nosič se zámky,
120 cm (na hagusy). Původně
1 199 Kč, nyní 850 Kč. Tel. 732
924 258
♦     Toyotu Yaris 1.0, 10/2002,
STK do 3/2017, + sadu letních
pneu (zimní obuty), klima, posi-
lovač, radiomag., motoricky v po-
řádku, několik šrámů na karoserii;
nízká spotřeba, levná pojistka.
Cena 39 000 Kč. Tel. 604 787 062

O b e c K a t e ř i n i c e

vyhlašuje výběrové řízení na

Obecní dům a restaurace Sport.

Bližší informace na

PRONÁJEM RESTAURACE

www.katerinice.cz.
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♦ Aquafitness: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně
♦ Bruslení veřejnosti: čt 5. 11. 8.15-13, pá 6. 11. 8-12, so 7. 11.

14.15-15.30, ne 8. 11. 14.30-15.45, po 9. 11. 8.45-13, út 10. 11. 8.15-13, st
11. 11. 8.45-13, čt 12. 11. 8.15-13, pá 13. 11. 8-12, so 14. 11. 14.15-15.30,
ne 15. 11. 14.30-15.45 hodin

♦ Florbal: ne 8. 11. od 9 hod. turnaj ligy ml. žákyň sk. 7; so 14. 11.
od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC Frýdek-Místek (8. kolo Národní
ligy mužů sk. Východ) - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Fotbal: LUBINA: ne 8. 11. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - TJ
Sokol Tichá (10. kolo OS st. přípravky sk. A); ŠTRAMBERK: pá 6. 11.
od 16 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Trojanovice I. (10. kolo OS st.
přípravky sk. A)

♦ Futsal: so 7. 11. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice - Tatran Ba-
racuda Jakubčovice (3. kolo Divize F) - hala ZŠ E. Zátopka; pá 13. 11. od
18.45 hod. FU Kopřivnice - SK Krmelín (4. kolo Divize F) - hala SOU
Kopřivnice

♦ Házená: ne 15. 11. od 13 hod. KH Kopřivnice - SK Žeravice (7.
kolo II. ligy st. dorostu sk. Východ), od 15 hod. KH Kopřivnice - HC Gu-
márny Zubří (7. kolo I. ligy ml. dorostu), od 17 hod. KH Kopřivnice - HCB
OKD Karviná (10. kolo extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Hokej: ne 8. 11. od 9 hod. turnaj žáků 3. tř.; so 14. 11. od 17 hod.
HC SkyPower Kopřivnice - SK Karviná (19. kolo II. ligy mužů sk. Východ)
- vše zimní stadion v Kopřivnici

♦ Krytý bazén: čt 5. 11. 6-15, pá 6. 11. 6-8, 14.30-21, so 7. 11.
zavřeno - plavecké závody, ne 8. 11. 10-19, po 9. 11. 6-8, út 10. 11. 6-21,
st 11. 11. 6-8, 14.30-16.30, 18-21, čt 12. 11. 6-15, pá 13. 11. 6-8, 14.30-21,
so 14. 11. 12-21, ne 15. 11. 10-19 hodin; upozornění: v út a čt 8.15-11.15
hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod.
trénink sportovního klubu ve třech drahách plaveckého bazénu

♦ Malý fotbal: so 7. 11. od 8 hod. 18. turnaj II. ligy OP - hřiště ZŠ M.
Horákové

♦ Rekreační turistika: so 7. 11. v 8.11 hod. ČD, Polanka, ČD,
Jistebník, ČD, výlov rybníka Bezruč, Studénka, ČD; st 11. 11. v 7.48 hod.
ČD, Veřovice, ČD, Malý Javorník, M, Pod Kyčerou, Pindula, BUS, Frenštát
p. R., ČD; so 14. 11. v 9.01 hod. ČD, Frenštát p. R., Martinské trhy, pěšky
po Č do Kopřivnice; st 18. 11. v 7.14 hod. ČD, Lískovec, ČD, Staříč,
Kamenná, Lískovec, Ď

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21
muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná; upo-
zornění: so 7. 11. sauna uzavřena

♦ Stolní tenis: pá 13. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ
Frenštát p. R. C (8. kolo OP I. tř.) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: ml. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - FBC Tigers
Poruba 5:2, - FBK Škorpioni Ostrava 3:6, - FbC Frýdek-Místek 2:10, - 1.
FBK Rožnov p. R. 8:3

♦ Fotbal: muži (1. kolo OP): FK Pustějov - TJ Kotouč Štramberk
0:2; ženy (2. kolo MS divize sk. A): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Horní
Bečva 5:0, TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice 0:1; st. dorost (13. kolo
KP): FC Kopřivnice - FK Kravaře 3:3; ml. dorost (13. kolo KP): FC Kop-
řivnice - FK Kravaře 0:2; dorost (2. kolo OP): TJ Slavoj Jeseník n. O. -
FC Vlčovice-Mniší 8:2; st. žáci (7. a 13. kolo KP): FC Kopřivnice - 1. FK
Spartak Jablunkov 0:2, - TJ Hradec n. M. 2:1; st. žáci (8. a 10. kolo OS
1+6 sk. B): FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Tichá 8:1, - FK Hodslavice 1:1;
st. žáci (9. kolo OS 1+6 sk. B): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Trojanovice
I. 10:1, AFC Veřovice - FC Vlčovice-Mniší 5:1; ml. žáci (7. a 13. kolo
KP): FC Kopřivnice - 1. FK Spartak Jablunkov 2:2, - TJ Hradec n. M. 9:0;
st. přípravka (9. kolo OS sk. A): TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Rybí
2:6, TJ Sokol Trojanovice I. - TJ Spartak Lubina 5:3; st. přípravka (10.
kolo OS sk. A): TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Tichá 1:8

♦ Házená: st. žáci (9. kolo MSL sk. A): KH Kopřivnice A - SKP
Frýdek-Místek A 22:24; st. žáci (9. kolo MSL sk. B): KH Kopřivnice B -
SKP Frýdek-Místek B 9:26; ml. žáci (9. kolo MSL sk. A): KH Kopřivnice
- SKP Frýdek-Místek A 23:34

♦ Hokej: dorost (11. a 12. kolo LMD-V): HC Černí Vlci - HC Brumov
- Bylnice 1:3, - HC Olomouc B 5:0; 8. tř. (10. kolo LSŽ): HC Černí Vlci
- HK Šumperk 4:2; 7. tř. (12. a 17. kolo LSŽ): HC Černí Vlci - HC Vít-
kovice Steel 1:4, - HC Zubr Přerov 3:6; 6. tř. (10. kolo LMŽ): HC Černí
Vlci - HK Šumperk 4:5; 5. tř. (12. a 17. kolo LMŽ): HC Černí Vlci - HC
Vítkovice Steel 3:9, - HC Zubr Přerov 2:11

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) - Za
mlhou hustou tak, že by se dala
krájet, proběhly v sobotu 31. října
na hřišti ZŠ M. Horákové jedny
z posledních utkání letošní sezony
oblastního přeboru v malém
fotbale. První liga dvěma zápasy
završila ročník 2015, druhá liga
má na programu ještě závěrečný
turnaj tuto sobotu.

V první lize bylo o mužstvech
na prvních třech místech rozhod-
nuto, a tak se hrálo pouze o příčky
následující. Vítězem první ligy se

tedy v této sezoně stává mužstvo
1. FC Bari, naopak sestupujícím
týmem jsou FC Ďábelská Jelita.

Ve druhé lize se bude ještě
rozhodovat o bronzové pozici.
V posledním utkání v sobotu 7.
listopadu, které začne ve 12 ho-
din, si to mezi sebou rozdají celky
Stará Garda & D.T. a SAFARI
Kopřivnice.

Výsledky 17. turnaje I. ligy OP
v malém fotbale (Kopřivnice, 31.
10.): 1. FC Felčar - Lokomotiva
Gangsters 2:2; Bum Šankar - RS Team

2:3
Výsledky 17. turnaje II. ligy OP

v malém fotbale (31. 10.): SAFARI

Kopřivnice - Everton Závišice 5:0
kon.; FC ŠPUNTY 97 - SG Palermo
1:0; FC Chaos - FC Legion 0:1

První liga v malém fotbale letos odpískala konec

Š t r a m b e r k (cab) - Již posedmé pořádali judisté TJ Kotouč
Štramberk v sobotu 17. října turnaj benjamínků (ročníky 2005/07) a na
domácím tatami vybojovali pod vedením trenéra Štábla tři medaile.

V konkurenci 96 závodníků z Moravy a Slovenska se ze štramber-
ských malých nadějí nejlépe vedlo Janu Macháčovi, který bezkonku-
renčně ovládl kategorii do 34 kg. Stříbrnou medailí mile překvapil
Nikolas Matěj v kategorii do 30 kg a sbírku zkompletoval bronzem ve
váze do 48 kg Vojta David. Nejmladší David Holub teprve sbírá zkuše-
nosti a s jednou výhrou obsadil v kategorii do 42 kg čtvrtou příčku.

Mezi benjamínky slavil Macháč

K o p ř i v n i c e  (cab) -
Futsalová Divize F pokračovala
druhým kolem a obě kopřivnická
mužstva v něm byla úspěšná. V pá-
tek 30. října deklasoval tým FU ve
sportovní hale místního učiliště Or-
lovou, v sobotu pak Jokerit zvítězil
na půdě celku Top Dogs N. Jičín.

Výsledky 2. kola futsalové
Divize F (30. a 31. 10.): FU Kopřiv-
nice - FC Oskarol Orlová 15:4 (6:1),
branky FU: Závodný 5, Bartoň, Bu-
rýšek, Bednář 3, Juřena, Galia 2, Pe-
tráš 2, sestava FU: Mazoch - Petráš,
Juřena, Okřesík, Bednář, Závodný,
Galia, Burýšek, Bartoň; Top Dogs
Nový Jičín - FC Jokerit Kopřivnice
4:8 (2:5), branky Jokeritu: Buček 3,
Fendrich 2, Bartoš, Bortel, Kružliak,

sestava Jokeritu: Medek, Fajmon -
Buček, Jiříček, Bortel, D. Boruczinski,
Bartoš, Kružliak, Fendrich, Chro-
mečka; SK Krmelín - SK Ferram
Opava 6:2 (3:1); Tatran Baracuda Ja-
kubčovice - Růžové Tlapičky Huk-
valdy 6:6 (3:3)

V čele Divize F je celek Jokeritu

P a r d u b i c e  ,   B r n o (cab) - Dvěma
zlaty zahájili krasobruslaři FSC Kopřivnice zá-
vodní sezonu 2015/16. O víkendu 17. a 18. října
se v Pardubicích jela Malá cena a kopřivnický
klub zde reprezentovalo šest závodnic. I přes
to, že Klára Štěpánová byla přes léto pět týdnů
zraněná, dokázala s přehledem zvítězit.

O týden později se konala Velká cena Brna,
kde byla konkurence ještě větší než v Pardubi-
cích. Tentokrát měla Kopřivnice zástupce i v ka-
tegorii juniorek a mladších žáků. Mezi žačkami

opět dominovala Štěpánová, která měla nejlepší
jak kraťas, tak i volnou jízdu. „Dvě zlata se
cení, ale pořád to není ono. Klára má tréninkové
manko a museli jsme z jízd, hlavně v Pardubi-
cích, vyřadit nejtěžší prvky. Také má ještě re-
zervy v piruetách, ale všechno je na dobré cestě,
že se brzy vrátí do formy,“ prozradil trenér FSC
Kopřivnice Evžen Milčinský.

Také letos se kopřivničtí krasobruslaři po-
dívají na zahraniční závody. Tento víkend Klára
Štěpánová a Petra Milčinská pojedou do Dort-

mundu a již ve středu bude začínat mezinárodní
závod ve slovinském Celje, kde bude Kopřiv-
nice startovat jako klub.

Výsledky závodníků FSC Kopřivnice na
Malé ceně Pardubic (17. a 18. 10.): kategorie nej-
mladší žačky: 27. M. Demlová; kat. ml. žačky:
16. T. Urbanová, 22. T. Marejková; kat. žačky: 1.
K. Štěpánová, 13. P. Milčinská, 24. A. Andělová.

Výsledky závodníků FSC Kopřivnice na
Velké ceně Brna (24. a 25. 10.): kat. nejml. žačky:
22. M. Demlová; kat. ml. žačky: 16. T. Urbanová;
kat. žačky: 1. K. Štěpánová, 23. A. Andělová, 24.
P. Milčinská; kat. juniorky: 5. D. Závadová;
kat. ml. žáci: 4. J. Anděl.

Krasobruslařka Štěpánová zahájila sezonu dvěma zlaty

O s t r a v a (cab) - Početná výprava hráčů
kopřivnického badmintonového klubu se v so-
botu 24. října vypravila do Ostravy na celo-
státní turnaj dospělých kategorie B, který pro-
bíhal ve sportovní hale VŠB TU po oba
víkendové dny.

Přestože mnoho kopřivnických badmin-
tonistů neuspělo již v prvním svém utkání,
nevrátili se s prázdnou. Na stupních vítězů to-
tiž stanul opět David Ptáček, který se svým
tradičním parťákem Filipem Budzelem z TJ
Sokol Klimkovice ovládl čtyřhru mužů. So-
lidně zahrál Ptáček i dvouhru, kde ho však ve
čtvrtfinále vyřadil pozdější vítěz Lukáš Holub
z Hradce Králové. Ve smíšené čtyřhře se
Soňou Königsmarkovou pak kopřivnický hráč
prošel rovněž do čtvrtfinále, tam ale narazili
na pražskou dvojici Lukáš Kurz a Michaela
Zelinková.

Výsledky hráčů BK Kopřivnice na GPB do-
spělých (Ostrava, 24. a 25. 10.): dvouhra mužů:
V. Rafaj (BK Kopřivnice) - B. Valenta (Super Stars
Most) 0:2; R. Todič (BK Kopř.) - L. Kurz (TJ Astra
ZM Praha, z.s.) 0:2; J. Hurta (BK Kopř.) - J. Tichý
(TJ Montas H. Králové) 0:2; J. Sagáčik (BK Kopř.)
- L. Holub (TJ Montas H. Králové) 0:2; Z. Vaculík
(BK Kopř.) - T. Krajča (SK Prosek Praha) 0:2;
O. Chaloupka (BK Kopř.) - J. Mazúr (BADMIN-
TON FSpS MU, z.s.) 2:1, - P. Česlík (VK VŠB Os-
trava) 2:0 kon., - D. Pokorný (BADMINTON FSpS
MU, z.s.) 0:2; D. Ptáček (BK Kopř.) - R. Pistulka
(USK Plzeň) 2:0, - T. Krajča 2:1, - L. Holub 0:2;
dvouhra žen: A. Škarková (BK Kopř.) -
A. Waloszková (TJ Slavoj Č. Těšín) 2:0, - V. Kol-
dová (Super Stars Most) 0:2; E. Kelnarová (BK
Kopř.) - J. Skrčená (BaC Kladno) 2:1, - D. Budze-
lová (TJ Sokol Klimkovice) 0:2; čtyřhra mužů:
D. Ptáček, F. Budzel (TJ Sokol Klimkovice) - T.
Horut (SK p.e.m.a. Opava), M. Viest (TJ Sokol
Plesná) 2:0, - M. Beznoska, T. Krajča (oba SK Pro-
sek Praha) 2:0, - J. Benbenek (TJ Sokol Plesná),
V. Šelong (BADMINTON FSpS MU, z.s.) 2:0, - L.

Holub, J. Hubáček (oba TJ Montas H. Králové) 2:0;
čtyřhra žen: A. Škarková, M. Davidová (TJ Sokol
Klimkovice) - D. Šikalová (BK 73 DELTACAR
Benátky n. J. z.s.), K. Tomalová (TJ Sokol Klimko-
vice) 0:2; V. Čevelová, E. Kelnarová (obě BK Kopř.)
- K. Chmelíčková (BKV Plzeň), S. Königsmarková
(TJ Bílá Hora Plzeň) 2:0, - D. Šikalová,
K. Tomalová 0:2; smíšená čtyřhra: J. Sagáčik, M.
Davidová - F. Budzel, , T. Švabíková (oba TJ Sokol
Klimkovice) 0:2; Z. Vaculík, M. Moravcová (SK
Badminton Boreček Opava) - M. Šváb (TJ Sokol
Dobruška), I. Zychová (TJ Astra ZM Praha, z.s.)
0:2; R. Todič, E. Kelnarová - J. Somerlík, D. Bud-
zelová (oba TJ Sokol Klimkovice) 0:2; D. Kožušník
(VK VŠB Ostrava), V. Čevelová - V. Večerka, M.
Jančalová (oba TJ Sokol Klimkovice) 2:0, - V. Še-
long, D. Šikalová 0:2; J. Halfar (TJ Sokol Klimko-
vice), A. Škarková - B. Valenta, V. Koldová (oba
Super Stars Most) 0:2; D. Ptáček, S. Königsmarková
- M. Skočdopole, V. Kubečková (oba TJ Sokol
Dobruška) 2:0, - B. Valenta, V. Koldová 2:1, L.
Kurz (TJ Astra ZM Praha, z.s.), M. Zelinková (SK
Prosek Praha) 0:2.

Badmintonista Ptáček ovládl v Ostravě čtyřhru mužů

K o p ř i v n i c e  (cab) - Již 12 let pořádá
na podzim  střelecký klub SSK Tatra Kopřiv-
nice dvě soutěže a nejinak tomu bylo i letos.
O víkendu 10. a 11. října proběhl Kopřivnický
tvrďák 2015, o dva týdny později se pak na
střelnici v suterénu místního úřadu konala
Kopřivnická diabolka 2015.

Kopřivnický tvrďák je vytrvalostní čtyřia-
dvacetihodinová soutěž tříčlenných družstev
složená ze čtyř samostatných závodů, mezi
nimiž má každý střelec čtyři hodiny na odpo-
činek. Střílí se 60 ran ze vzduchové pistole

a hodnotí se průměrný nástřel družstva z prv-
ních třech položek a nástřel z poslední finální
položky každého člena družstva. Letos se to-
hoto maratonu zúčastnilo šest družstev a nej-
lepší byla trojice střelců z SSK Policie ČR
Ostrava ve složení David Hejna, Vojtěch
Hejna a Lukáš Tenk, která celkem získala
2 212 bodů. Jediný kopřivnický zástupce Ra-
dek Domitra skončil s Janem Walicou a Petrou
Kawulokovou z klubu OLZA Třinec s 2 122
body třetí.

Druhá soutěž Kopřivnická diabolka je zá-

vodem jednotlivců pro vzduchovou pušku
a pistoli. Zde měl kopřivnický klub pět střelců.
V kategorii mužů a juniorů ve vzduchové pis-
toli na 60 ran se umístil na čtvrté příčce Radek
Domitra a ve vzduchové pistoli na 40 ran do-
rostenců skončil sedmý Petr Hala. V disciplíně
vzduchová puška na 40 ran dorostenců obsadil
Metoděj Kazlepka bronzovou pozici a Karel
Škývara šesté místo. Jedinou kopřivnickou
ženou byla v závodě Kristýna Míčková a ta
v kategorii vzduchová puška na 40 ran skon-
čila čtvrtá.

Místní střelci pořádali dva tradiční podzimní závody

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kop-
řivnický klub stolních tenistů ASK
Tatra reprezentují v sezoně
2015/16 opět tři družstva. Áčkové
hraje ve III. lize mužů skupiny E,
béčkové v krajské soutěži I. třídy
a céčkové pak v okresním přeboru
I. třídy.

O uplynulém víkendu měly na
programu své zápasy všechny tři
týmy a až na ten céčkový byly na
domácí půdě stoprocentně ús-
pěšné. Kopřivnické C družstvo se
v tělocvičně ZŠ sv. Zdislavy utkalo
proti C týmu Nového Jičína v pá-
tek 30. října a ve složení Matěj
Mezera, Marcel Pavič, Michal
Zich nejmladší a Pavel Michálek
mu těsně podlehlo výsledkem
8:10. V tabulce se po šesti kolech
nachází na sedmé příčce s bilancí
dvou výher, dvou remíz a jedné
porážky.

V sobotu dopoledne nastoupilo
B družstvo proti A týmu Frenštátu
pod Radhoštěm a ve složení Marek
Záškodný, Ladislav Merenda, Mi-
chal Zich nejmladší a Dalibor Jiří-
ček nad ním zvítězilo 10:4. Odpo-
ledne je pak vystřídali třetiligoví
hráči Radovan Polášek, Michal
Masnica, Jiří Řežáb a z dopoled-
ních utkání rozehraní Michal Zich
nejmladší a Marek Záškodný a ti
zvítězili nad Čechovicemi 10:4.

V neděli tentokrát hrál dopoledne
áčkový tým, který kromě Zicha
nejmladšího nastoupil ve stejné
sestavě jako v sobotu. Kopřivnice
byla znovu úspěšná, s týmem Olo-

mouc Neředín si poradila pomě-
rem 10:3 a v tabulce je s pěti ví-
tězstvími a jednou porážkou druhá,
se stejným počtem bodů jako ve-
doucí Vsetín. Odpoledne se pak ke

stolům postavilo kopřivnické B
družstvo, které naprosto suverénně
přejelo tým Havířov D a s bilancí
tří výher, jedné remízy a dvou pro-
her je v tabulce páté.

Kopřivničtí stolní tenisté bojují ve třech soutěžích

ZMĚNA TERMÍNU
HOKEJOVÉHO UTKÁNÍ
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HC SkyPower Kopřivnice -
- VHK Vsetín

pátek 6. listopadu v 18 hodin!

Michal Zich nejmladší měl o víkendu napilno, když nastoupil v utkáních všech tří družstev kopřivnického

klubu stolních tenistů.                                                                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Konečná tabulka I. ligy
1. 1. FC Bari       14   14   0     0     91:8      42

2. Bum Šankar    14   8   0     6     33:39    24

3. D&L AS 54     14   6   2     6     45:40    20

4. RS Team         14   6   1     7     44:40    19

5. FC Felčar        14   5   3     6     29:40    18

6. Štramberk       14   4   3     7     33:63    15

7. Lok. Gang.      14   4   3     7     34:51    15

8. Ďáb. Jelita       14   3   0     11      29:57    9

II. liga po 17. turnaji
1. Gun. Kopř.     15   12  1   246:24           37

2. FC ŠPUNTY  15   9  1   543:26           28

3. SAFARI         15   9  0   645:31           27

4. St. Garda        15   7  5   343:30           26

5. FC Legion      15   7  4   441:28           25

6. Závišice          15   7  2   632:33           23

7. FC Chaos       15   3  5   735:37           14

8. SG Palermo    15   1  1   13 16:49           4

Divize F po 2. kole
1. FC Jokerit     2     1     1     0        12:8     4

2. Krmelín           2     1     1     0        10:6      4

3. Jakubčovice    2     1     1     0        10:9      4

4. Hukvaldy        2     1     1     0        10:9      4

5. FU Kopř.       2     1     0     1        18:8     3

6. Opava              1     0     0     1        2:6     0

7. Nový Jičín      2     0     0     2        7:12   0

8. Orlová             1     0     0     1        4:15   0



FC Kopřivnice - TJ Jistebník 0:1
(0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Po-
slední domácí utkání podzimní části
I. B třídy skupiny D sehráli kop-
řivničtí fotbalisté v sobotu 31. října,
kdy v rámci 13. kola hostili lídra
z Jistebníku. Ale ani tentokrát se
jim bodovat nepodařilo, a zůstávají
tak v tabulce poslední.

Kopřivnice musela v tomto ut-

kání kvůli zranění obou svých bran-
kářů postavit mezi tyče útočníka
Hanzelku. Aten si jejich vzdálenost
nastavil pro první poločas velmi
přesně, protože právě tyč zabránila
ve 23. minutě hostům skórovat ze
standardní situace. Ve 37. minutě
se do ojedinělé akce dostala i Kop-
řivnice, kdy centr Petráše hlavič-
koval v šestnáctce Kováč, ale
minul. Kromě těchto dvou šancí se

však v prvním poločase nic za-
jímavého neudálo.

Druhá půlka utkání nabídla tro-
šku větší aktivitu hráčů, ale až na
poslední desetiminutovku jen
z týmu hostů. V 50. minutě hráč
Jistebníku jen těsně minul levý
horní růžek a v 55. minutě zachránil
Kopřivnici před gólem krásným
skokem do strany Hanzelka. O čtyři
minuty později opět míč prosvištěl

v nebezpečné blízkosti domácí
brány, jenže v 71. minutě už skončil
v síti. V 84. minutě tam byl míč
znovu, ale pomezní tentokrát
odmával ofsajd. Teprve v závěru
utkání se Kopřivničtí probudili a za-
čali se tlačit do útoku, už bylo ale
pozdě. „Soupeř byl lepší. My jsme
nedokázali zpracovat míč, podržet
ho, prohrávali jsme osobní souboje.
Místo aby si kluci před bránou na-
hráli, kličkují a o míč ve finále při-
jdou. Na tréninku jim to jde, ale
přijde zápas a zase začnou dělat
něco jiného,“ nechápal trenér kop-
řivnického mužstva Miroslav Káňa.

Sestava Kopřivnice: Hanzelka
- M. Makový (80. Mocek), J. Okřesík,
Mička, Střelec (13. Fendrich), P. Okře-
sík, Nenutil, Pala, Petráš, Kováč,
Křížek (71. Hruška); další výsledky
13. kola I. B tř. sk. D: TJ Odry - TJ
Slavoj Jeseník n. O. 5:2, TJ Sokol
Starý Jičín - TJ Sokol Hukvaldy 2:1,
FC Kozlovice - TJ Spálov 0:2, TJ
Mořkov - TJ Sokol Bordovice 3:1, FC
Libhošť - TJ Sokol Tichá 0:0
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SKP Frýdek-Místek - KH Kop-
řivnice 29:26 (16:10)

F r ý d e k - M í s t e k (cab) -
Po domácí výhře nad Lovosicemi
cestovali kopřivničtí házenkáři ve
čtvrtek 29. října do nedalekého
Frýdku-Místku, kde se hrálo deváté
extraligové kolo. Za bouřlivé atmo-
sféry obou fanouškovských táborů
nakonec v tomto derby zvítězili do-
mácí.

Úvodních jedenáct minut zá-
pasu přineslo rychlou a vyrovnanou
hru a tomu nasvědčovalo i skóre
6:5. Zlom nastal v poslední deseti-
minutovce prvního poločasu, kdy
se Frýdek-Místek dostal ve 22. mi-
nutě do čtyřbrankového vedení. Na
to zareagoval trenér kopřivnického
celku Ivo Vávra oddechovým
časem, ale ani ten nepomohl. Kop-
řivničtí poté nastřelili již pátou tyč,
naopak domácí byli přesnější a do
šatny odcházeli s náskokem šesti
gólů.

Druhý poločas pokračoval
v rychlém herním tempu, ovšem
s větší bojovností kopřivnických
házenkářů. Ti dokázali stáhnout
manko na rozdíl tří branek, a ve 45.
minutě tak na tabuli svítilo skóre
23:20. Jenomže Frýdek-Místek má
zkušené borce, kteří si v závěru,
i přes evidentní snahu Kopřiv-
nických, už vítězství pohlídali.

„Bylo to vyrovnané utkání
hrané v extrémním tempu a nasa-
zení, ale bohužel jsme doplatili na
neproměňování šancí. Chtěl bych
však kluky pochválit za druhý po-
ločas, kde bojovali až do konce

a ukázali, že na to mají. Frýdek-
Místek je doma hodně silný a není
vůbec ostuda prohrát o tři branky.
Taky bychom s celým týmem chtěli
poděkovat početnému kopřivni-
ckému fanclubu, který nás celý zá-
pas povzbuzoval,“ zhodnotil utkání
Vávra.

Nyní má extraliga pauzu
a bude pokračovat desátým kolem,
kdy Kopřivnice doma přivítá v ne-
děli 15. listopadu celek Karviné.

Sestava a branky Kopřivnice:
Chalupa, Žingor, Holeček - Lipový,
Veřmiřovský, Zima, Jan Gřes 5, Bu-
kovský 3, Petřík 3, Jiří Gřes 3/3, Unger
1, Hardt, Kaluža, Fulnek 4, Hanus 6,
Krpelík 1; nejvíce branek FM: Pe-
trovský 8/2, Mynář 6/4, Strack 5; sed-
mimetrové hody: 7/6 - 4/3; vylou-
čení: 4:0; další výsledky 9. kola
Extraligy: HBC Ronal Jičín -
Handball KP Brno 33:21, Tatran
Litovel - HC Gumárny Zubří 24:31,
HC Zlín - HC Dukla Praha 23:32, Ta-
lent M.A.T. Plzeň - TJ Cement Hra-
nice 31:23, HK FCC Město Lovosice
- HCB OKD Karviná 25:20

Házenkáři se vrátili i přes
bojovný výkon s prázdnou

Kopřivničtí fotbalisté podlehli doma lídrovi soutěže

Hokejistům patří desátá příčka, ale zezadu na ně útočí Valmez i Karviná
HC Moravské Budějovice - HC
SkyPower Kopřivnice 5:2 (2:1,
1:1, 2:0)

M o r a v s k é   B u d ě j o v i -
c e  (cab) - Ve druhém letošním
vzájemném střetnutí hokejových
celků Kopřivnice a Moravských
Budějovic byli tentokrát lepší hráči
z Vysočiny. Ti na svém ledě zvítě-
zili ve středu 28. října v rámci 14.
kola II. ligy východní skupiny.

Kopřivnice nastoupila do ut-
kání s novou posilou Petrem Slo-
vákem, útočníkem z Frýdku-Míst-
ku a českým reprezentantem do 18
let, a již v minulém kole se před-
stavil obránce Ondřej Imrich, od-
chovanec Kopřivnice hrající za
třineckou juniorku. Už ve třetí mi-
nutě se však domácí ujali vedení,
když využili přesilovou hru. Ve 12.
minutě nastřelil Kofroň tyčku, ale
v 17. minutě skvěle zvládl se Strán-
ským v oslabení akci 2 na 1 a bylo
srovnáno. Jenomže v pokračující
početní výhodě si Moravské Bu-

dějovice vzaly vedení zpět.
Druhá třetina nabídla, stejně

jako ta první, šance na obou stra-
nách. Jednu takovou dokázal pro-
měnit Imrich a švihem téměř od
modré vyrovnal. Tento stav ale ne-
trval dlouho a znovu šli domácí do
těsného náskoku. Poté se Kopřiv-
nici nepodařilo využít téměř dvě
minuty trvající dvojnásobnou pře-
silovku.

V závěrečné části utkání měli
Kopřivničtí několik příležitostí vy-
rovnat, ale bohužel skórovali pouze
domácí a pojistili si zisk tří bodů.
V 57. minutě šťastně přehodil be-
ton Vrby Matějka a o minutu poz-
ději dostal odrazem od břevna puk
za brankovou čáru Juráň.

„Zápas byl vyrovnaný, ve třetí
třetině jsme měli minimálně osm
tutovek, ale nespadlo to tam. Dnes
to prostě bylo o proměněných šan-
cích a rozhodly góly v přesilov-
kách. Nicméně musím mančaft
pochválit, bojovali, ale holt jsme

neměli štěstí,“ zhodnotil utkání tre-
nér kopřivnického mužstva Václav
Slabý.

Branky Kopřivnice: 17. Kofroň
(Stránský), 27. Imrich (Mach, Čin-
tala); sestava Kopř.: Vrba (Unzeitig)
- Teper, Imrich, Dusík, Jindřich, Čin-
tala, Marek - Pargáč, O. Sluštík, Čer-
venka - Hrubý, Tomášek, Mach - Su-
chý, Stránský, Kofroň - Slovák, Barto-
šák, Horák; další výsledky 14. kola
II. ligy sk. Východ: HK Nový Jičín -
VSK Technika Brno 4:5pp, VHK
Vsetín - SK Karviná 3:2pp, SHKM
Hodonín - HC RT TORAX Poruba
5:2, HC Slezan Opava - HC Frýdek-
Místek 2:8, HC Bobři Val. Meziříčí -
HC Lvi Břeclav 3:1

HC SkyPower Kopřivnice - HC
Slezan Opava 5:3 (1:0, 1:1, 3:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) -
Tabulka východní skupiny druhé
hokejové ligy je tak vyrovnaná, že
tři body, které získala Kopřivnice
v sobotu 31. října na domácím ledě,
mají cenu zlata.

První třetina nabídla vyrov-
naný hokej s šancemi na obou stra-

nách, ale gólově se prosadila jen
Kopřivnice. A to v 11. minutě zás-
luhou Červenky, který trefil horní
růžek opavské brány.

Ve stejném duchu pokračovalo
utkání i v prostřední části. Tento-
krát ale skórovali i hosté, kteří ve
33. minutě vyrovnali. Ke konci tře-
tiny ovšem vyvinuli větší aktivitu
kopřivničtí hráči a výsledkem byla
branka kapitána Tomáška ve 37.
minutě. Těsně před přestávkou se
ještě dostal do šance Sluštík, ale
prázdnou klec Opavy netrefil.

Závěrečná třetina nabídla nej-
více branek a ve 46. minutě to byly
hned dvě. Při přesilovce tečoval
ránu Dusíka Tomášek, ale za ne-
celou půlminutu Opava snížila
z přečíslení 3 na 1. Poté měla Kop-
řivnice tři šance navýšit vedení, ale
pokaždé byl hostující obránce proti.
Otřepané nedáš, dostaneš přišlo
v 51. minutě a bylo srovnáno. Zá-
věr utkání tak přinesl dramatické
rozuzlení zápletky s názvem vítěz-

ství. V 57. minutě přihrál Sluštík
z rohu na Pargáče a ten vrátil ko-
přivnickému celku vedení. V 58.
minutě Opava jen rozezvonila tyč
za Vrbovými zády a musela při-
stoupit k odvolání brankáře. Vy-
rovnat se jí však nepodařilo a výhru
Kopřivnice zpečetil pár sekund
před koncem do prázdné brány
Červenka.

„Bylo to vyrovnané utkání se
šancemi na obou stranách. První
třetina byla taková bez tempa, tak
jsme stáhli hru na tři pětky. Vedli
jsme 3:1, ale po našich chybách
a vyloučeních se to zbytečně
zdramatizovalo. Ale tentokrát se
štěstí přiklonilo na naši stranu,“ byl
za tři body rád trenér Slabý, který
má nyní k dispozici na střídavý
start útočníka Matějka z prvoligo-
vého Havířova.

Branky Kopřivnice: 11. Čer-
venka (O. Sluštík, Pargáč), 37. Tomá-
šek (Dusík), 46. Tomášek (Dusík), 57.
Pargáč (Červenka), 60. Červenka
(Dusík); sestava Kopř.: Vrba - Teper,

Čintala, Pargáč, Sluštík, Červenka -
Dusík, Jindřich, Hrubý, Tomášek,
Mach - Marek, Jašek, Kofroň, Strán-
ský, Suchý - Jonáš, Merenda, Horák,
Matějek, Slovák; další výsledky 15.
kola II. ligy sk. Východ: HC Bobři
Val. Meziříčí - HK Nový Jičín 3:2,
HC Lvi Břeclav - HC Mor. Budějo-
vice 1:8, HC Frýdek-Místek - SHKM
Hodonín 1:2, HC RT TORAX Poruba
- VHK Vsetín 5:4pp, SK Karviná -
VSK Technika Brno 3:4pp

II. liga sk. Východ po 15. kole
1. Frýd.-Míst.   15   13  0   1   1  80:22     40

2. Vsetín           15   9  1   2   3  58:36     31

3. Tech. Brno   15   6  5   1   3  51:43     29

4. Hodonín       15   9  0   1   5  65:40     28

5. Poruba          15   5  5   0   5  60:48     25

6. Mor. Buděj.  15   7  1   1   6  62:58     24

7. Nový Jičín    15   5  1   2   7  58:62     19

8. Opava           15   3  2   4   6  45:60     17

9. Břeclav         15   4  2   1   8  36:58     17

10. Kopřivnice  15   4  1   2   8  50:67     16

11. Val. Mez.      15   4  0   1   10  35:75     13

12. Karviná        15   2  1   3   9  29:60     11

Extraliga mužů po 9. kole
1. Dukla Praha    9     8    0     1    250:203  16

2. Hranice           9     7    0     2    255:232  14

3. Plzeň               9     6    1     2    263:220  13

4. Zubří               9     6    1     2    276:255  13

5. Frýd.-Míst.      9     6    1     2    245:236  13

6. Lovosice         9     5    1     3    243:236  11

7. Jičín                9     5    0     4    227:217  10

8. Karviná           9     4    0     5    230:237  8

9. Kopřivnice     9     2    0     7    240:268  4

10. Litovel             9     2    0     7    213:254  4

11. KP Brno          9     1    0     8    229:252  2

12. Zlín                  9     0    0     9    187:248  0

TJ Sokol Kateřinice - FC Vlčovice-Mniší 3:4 (1:4)
K a t e ř i n i c e  (cab) - Až v předposledním kole I. B třídy skupiny

D se fotbalistům FC Vlčovice-Mniší vrátila forma z loňské sezony. V ne-
děli 1. listopadu zajížděli k utkání 13. kola do Kateřinic, kde se jim po-
dařilo, hlavně díky hattricku Světlíka, vstřelit čtyři branky a zvítězit.

Lepší úvod zápasu si Vlčovičtí ani nemohli přát. V sedmé minutě
otevřel skóre po přímém kopu Lichnovský a o dvě minuty později se
opět z rohového kopu trefil Světlík. Poté se však nechali vlčovičtí hráči
vedením ukolébat a domácí v 17. minutě snížili. Stav 1:2 ale do konce
poločasu nevydržel. Ve 34. minutě byla nařízena po faulu na Lukáše
Harabiše penalta a Světlík se nemýlil. Hattrick pak tento hráč završil
z brejku ve 42. minutě. Ve druhé půli utkání se začaly Kateřinice tlačit
do útoku a v 57. minutě nachytali na švestkách vlčovickou obranu. V 60.
minutě navíc za druhou žlutou kartu musel předčasně do šaten odejít
Harabiš a to byla voda na kateřinický mlýn. Všechno nakopávali směr
vlčovická brána a z této aktivity vytěžili kontaktní gól v 81. minutě.
Další trefu už ale nepřidali, a Vlčovice tak uhájily těsné vítězství. „Jsem
maximálně spokojený se ziskem tří bodů a s posunem v tabulce, ale
škoda, že jsme nedokázali zahrát celé utkání dobře. První poločas byl
skvělý, ale v tom druhém jsme se moc zatáhli a ještě přišla úplně zbytečná
červená karta,“ dodal k utkání trenér mužstva Vlčovic Milan Svoboda.

Branky Vlčovic: 7. Lichnovský, 9., 34. a 42. Světlík; sestava Vlčovic:
Sokolovský - Slezák, Lichnovský, Velička, Drozd, Polášek, J. Jalůvka (89.
Kahánek), Černošek (80. Varga), L. Harabiš, R. Jalůvka, Světlík.

Hattrickem se blýskl Světlík
Sokol Brno I EMKOCase Gul-
livers - FBC Vikings Kopřivnice
2:5 (0:0, 1:2, 1:3)

B r n o (cab) - Kopřivničtí
florbalisté navázali na vítězství
z minulého utkání v Petrovicích
a v sobotu 31. října tentokrát
obrali o body do té doby ne-
poražený brněnský celek. Po
sedmi kolech Národní ligy tak Vi-
kingové okupují v tabulce vý-
chodní skupiny pátou příčku.

Od úvodu zápasu bylo domácí
mužstvo aktivnější, ale naráželo
na výborně pracující kopřivnickou
obranu a neméně skvěle chytají-
cího gólmana Cochlara. V polo-
vině první části měli Vikingové
výhodu přesilové hry, ale svou
šanci nevyužili a stejně neúspěšná
byla i situace dva na jednoho, ve
které se ocitli Lichnovský a Bu-
rýšek. Úvodní třetina tak i přes

šance na obou stranách skončila
bez branek.

Poprvé se skóre měnilo ve
třetí minutě prostřední části zá-
pasu, když se brněnský útočník
z otočky trefil přesně k tyči. Kop-
řivnice měla ovšem připravenou
hned dvojnásobnou odpověď. Ve
29. minutě skóroval zpoza
obránce Prašivka a o dvě minuty
později se po křídle protáhl Lich-
novský, který přesnou střelou pro-
pálil domácího brankáře podruhé.
Brněnští se snažili zvýšit tempo
hry a kopřivnická obrana měla
plné ruce i nohy práce, ale jedno-
gólové vedení se Vikingům poda-
řilo uhájit.

Ve třetí třetině se kopřivnic-
kým hráčům podařilo svůj náskok
postupně navýšit až na rozdíl čtyř
branek. Ve 48. minutě využil pře-
silovou hru Sladkovský, v 53. mi-

nutě uspěl Soukal a o šest sekund
později také Prašivka. A to do-
konce Vávra nevyužil trestné stří-
lení, které následovalo po faulu
na unikajícího Prašivku. Brnu
ještě svitla naděje po gólu
v početní výhodě v 57. minutě,
ale následná hra bez brankáře už
jim nepomohla.

„Dnes jsme opět odvedli
velice slušný výkon, zejména
v obraně a na postu brankáře. Sou-
peře jsme předčili v efektivitě
střelby a tři body jsou zaslou-
žené,“ doplnil k utkání trenér Vi-
kingů Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 29. Pra-
šivka (Soukal), 31. Lichnovský (Pra-
šivka), 48. Sladkovský (Vávra), 53.
Soukal (Opatřil), 53. Prašivka (Vávra);
sestava Kopř.: Cochlar (Klinka) -
Prašivka, Podlezl, Sladkovský, Ba-
ďura, Burýšek, Monsport, Pargač,
Lichnovský, Vávra, Opatřil, Soukal.
Šimíček; další výsledky 7. kola Nár.

ligy sk. Východ: Z.F.K. Petrovice -
S.K. P.E.M.A. Opava 5:6, Paskov
Saurians - Sokol Erupting Dragons
Havl. Brod 4:7, Hippos Žďár n. S. -
Florbal Torpedo Havířov 5:6, IMOS
FbC Aligators Klobouky - ASK Bys-
třice n. P. 4:3, FbC Frýdek-Místek -
TJ Slovan Havířov 5:11

Vikingové uštědřili brněnskému týmu první prohru

I. B tř. mužů po 13. kole
1. Jistebník        12   8     2     2        31:10    26

2. Tichá             12   8     2     2        22:8      26

3. Spálov           12   8     2     2        21:10    26

4. St. Jičín         12   8     1     3        34:18    25

5. Libhošť         12   7     4     1        19:5      25

6. Odry              12   7     1     4        33:19    22

7. Vlčovice       12   4     2     6        16:31   14

8. Hukvaldy      12   4     1     7        17:18    13

9. Bordovice     12   4     1     7        18:30    13

10. Mořkov         12   3     3     6        17:22    12

11. Jeseník          12   3     3     6        16:26    12

12. Kozlovice      12   2     3     7        16:31    9

13. Kateřinice     12   2     2     8        15:31    8

14. Kopřivnice   12   1     3     8        11:27    6

Národní liga mužů
sk. Východ po 7. kole

1. Tor. Havířov    7    5    1    0   1    54:26  17

2. Sokol Brno      7    5    1    0   1    41:30  17

3. Opava              7    5    0    1   1    47:27  16

4. Havl. Brod      7    5    0    0   2    55:49  15

5. Kopřivnice     7    4    0    1   2    40:34 13

6. Klobouky        7    3    1    0   3    38:40  11

7. Petrovice         7    3    0    1   3    49:40  10

8. Žďár n. S.        7    3    0    0   4    49:45  9

9. Slo. Havířov   7    3    0    0   4    49:52  9

10. Bystř. n. P.       7    2    0    1   4    46:55  7

11. Frýd.-Míst.      7    0    1    0   6    39:74  2

12. Paskov             7    0    0    0   7    27:62  0

Hráč fotbalového celku FC Kopřivnice David Kováč se snaží uhájit míč před dotírajícím soupeřem z Jis-
tebníku, vedoucího mužstva soutěže.                                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ


